
ZIUA,MIERCURI 01 NOIEMBRIE 2006

Sef nou la IPJ Satu Mare

         Inspectoratul Judetean de Politie Satu Mare are, incepand de astazi, un
nou sef, la conducerea institutiei fiind numit subcomisarul Vasile Daniel Maxim.
Acesta a lucrat, in perioada 2003-2005, ca ofiter in cadrul Brigazii de Politie
Judiciara a Directiei Nationale Anticoruptie, iar din data de 21 octombrie 2005 a
fost seful Serviciului Teritorial Cluj-Napoca din cadrul Directiei Generale
Anticoruptie a Ministerului Administratiei si Internelor. Maxim, in varsta de
38 de ani, este masterand in crima organizata si antidrog, iar in anul 2000 a
absolvit cursurile Academiei Internationale de Politie ILEA Budapesta. (G.T.)
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         Vames de la Sighetu Marmatiei retinut pentru coruptie

      Un vames de la Sighetu Marmatiei a fost retinut de procurorii anticoruptie
dupa ce i-a impus soferului unui autocamion sa-i dea 200 de lei pentru a nu-i
face controlul vamal,desi avea toate documentele legale.
Potrivit DGA ,la sfarsitul saptamanii trecute s-a primit de la un cetatean o
sesizare conform careia la intoarcerea din Germania un lucrator vamal de la
Sighetu Marmatiei i-a cerut sa-i dea 200 de lei ca sa faca doar scriptic vamuirea
autocamionului importat,cu toate ca avea toate actele in regula.Pentru ca
barbatul nu avea la el banii ceruti ,vamesul i-a sugerat sa se intalneasca dupa
aceea sa-i dea ,,partea care i se cuvine’’.
 In acest context,persoana respectiva s-a intalnit luni dupa-amiaza cu
vamesul pentru a-si achita ,,datoria’’,moment in care au intervenit procurorii si
ofiterii DGA,care au gasit asupra lui Vasile.C banii marcati criminalistic.Vamesul
a fost retinut si trimis in fata instantei cu propunere de arestare preventiva pentru
29 de zile.

  ZIUA. JOI 02 NOIEMBRIE 2006

     Vames arestat

  Un vames din Sighetu Marmatiei a fost arestat, dupa a fost prins in
flagrant in timp ce primea doua milioane de lei de la un sofer de camion venit din
Germania. Conducatorul auto al camionului a intrat in Romania, venind din
Germania, la sfarsitul saptamanii trecute. Desi avea toate actele in regula,
vamesul Vasile Circiu i-a cerut doua milioane de lei. Pentru ca nu avea bani
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Vames corupt arestat

Judecatorii maramureseni au emis mandat de arestare preventiva pe numele
unui vames din Sighetu Marmatiei care fusese prins in flagrant in timp ce lua mita
200 de lei noi. Potrivit surselor judiciare, la linia verde 0800.806.806 a Directiei
Generale Anticoruptie (DGA) s-a primit denuntul unui barbat care sesiza faptul
ca, la intoarcerea din Germania, la punctul vamal Sighetu Marmatiei, un lucrator
vamal i-a pretins 200 de lei noi pentru a nu-i efectua controlul vamal asupra unui
camion, cu toate ca el avea toate documentele in regula.

EDITIE SPECIALA.JOI 02 NOIEMBRIE 2006

                         Doljenii stric  pia a la pag
Doi poli ti, acuza i c  au luat 30 Ron mit

•      Doi oameni ai legii doljeni sunt învinui i c  au luat pag  de la un conduc tor
auto. Dup  ce a dat, b rbatul respectiv a sunat la apelul de urgen i i-a
denun at pe agen i.

Mar i, poli ia a fost sesizat  la 112 c  un ofer a fost oprit în trafic, în comuna doljean
Radovan, i agen ii de poli ie i-au pretins i au primit suma de 300.000 lei vechi.
Imediat s-a constituit un colectiv, ce, împreun  cu ofi erii din cadrul Serviciului Teritorial
Anticorup ie din Craiova i procurori din cadrul Parchetului de pe lâng  Tribunalul Dolj, a
demarat verific rile. Poli tii sunt, în prezent, cerceta i în stare de libertate.
               Poli ia confirm , dar nu ofer  am nunte

“Denun torul a spus c  a trebuit s  le dea agen ilor pag . Trebuie s  se pronun e
parchetul i instan a, dup  care vom vedea ce sanc iune va primi. Îi vom da afar  din
poli ie. i noi a tept m rezultatul cercet rilor”, a declarat comisarul Nicu or Badea,
adjunctul efului IPJ Dolj.

eful de post de la Poli ia Radovan nu a vrut s  comenteze prea mult cazul. Acesta a
precizat, totu i, c  nu poate s  dea mai multe informa ii despre subalternul s u pân  nu se
confirm  faptul c  a primit pag .
“Nu pot s  v  spun numele, doar faptul c  unul este din B ile ti, iar cel lalt e ajutor ef de
post la Poli ia Radovan. Era încadrat de câteva luni, era absolvent al facult ii de drept i
urma ca, peste câteva zile, s  avanseze ca ofi er. Pân  acum nu am mai auzit s  fi luat
mit . Pân  când nu se confirm , nu putem s  îl acuz m de nimic”, a precizat Lucian
Muncioiu, ef de post Poli ia Radovan.

Ora ul gilor mici

Cazul celor doi poli ti acuza i c  au luat o mit  considerat sub pre ul
pie ei  nu este singular în Dolj. Pe 19 aprilie, primarul din B ile ti, Ioan Negre , a
fost re inut de procurorii DNA, sub acuza ia de luare de mit . La perchezi ia
efectuat  în biroul edilului- ef Negre , au fost descoperite 59 de milioane de lei i



300 de euro. Pentru 50 de milioane de lei vechi, Negre  a avut justificare: banii
reprezentau sporul de vechime pe 2004 i au fost vira i prin trezorerie. Restul de
bani, nou  milioane de lei i 300 de euro, nu au putut fi justifica i. Al turi de
primar, la vremea respectiv  a fost anchetat i contabilul Poli iei Comunitare

ile ti, care ar fi câ tigat, în septembrie 2005, licita ia privind furnizarea de
combustibil solid la cele apte coli din ora , banii urmând a fi pl ti i în tran e.
Suma descoperit  în biroul primarului ar fi reprezentat, de fapt, aten ia  pe care
o primea de la societatea mehedin ean , prin intermediul lui Berbecaru, pentru a
efectua mai repede pl ile restante i în tran e cât mai consistente.

                                                                                         de Roxana VL EL, Elena ALEXANDRU
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Sefa Politiei Anticoruptie Galati si-a construit un buncar fara
autorizatie de mediu

       Pe lista vecinilor care si-au dat acordul pentru constructie se afla un
decedat si o persoana care nu locuieste in blocul respectiv

        „Anexa“ familiei M il , plantat  pe spa iul verde
Comisarul Eleonora Manaila, sefa Biroului Anticoruptie din cadrul IPJ
Galati, a defrisat spatiul verde din fata scarii intai a blocului C8, aflat pe strada
Alexandru Lapusnea?nu din localitate, pentru a-si ridica o constructie care
dubleaza apartamentul aflat la parter. Vanatorul de politisti corupti a incalcat de



mai multe ori legea pentru a se capatui cu un buncar in care desfasoara activitati
private impreuna cu sotul, care este si el politist la fostul "doi s-un sfert". Mai
intai, comisarul Manaila a ridicat constructia fara autorizatie de mediu, dar
autorizata in afara legii de Comisia de urbanism din cadrul Consiliului Local
Galati. Toate autorizatiile dubioase au fost obtinute pe numele surorii
comisarului, Mariana Radu, care este plecata din tara de peste un an. Faptul ca
politista a construit fara autorizatie de mediu a fost recunoscut si de comisarul
sef al Garzii de Mediu Galati, Gabriel Panaitescu, functionar care a afirmat ca nu
are ce face in acest caz. Nici vecinii de bloc nu au avut succes in tentativa lor de
a opri defrisarea spatiului verde din dreptul scarii lor. Inspectorii de la Serviciul de
Disciplina in constructii, din cadrul Primariei Galati, au ignorat reclamatiile
vecinilor de la C8 privind afectarea structurii de rezistenta a blocului. Mai mult,
Distrigaz Sud SA Sucursala Galati a acceptat sa racordeze la gaze respectiva
constructie, fara sa verifice daca semnatarii acordului de principiu (vecinii) exista.
Astfel, pe lista vecinilor care au acceptat se afla un decedat si numele unei
persoane care nu locuieste in blocul respectiv. In aceste conditii, nu este de
mirare ca, in timp ce Biroul Anticoruptie condus de doamna comisar Manaila nu
are rezultate, politistii galateni prospera din afaceri pe care le dezvolta prin
influenta functiei pe care o detin. Ba mai mult, cativa politisti au preluat exemplul
comisarului si si-au ridicat vile si anexe la apartamente fara autorizatii si fara
complexe fata de autoritatile in domeniu.

                                                                                                           Sorin TITEI

ZIUA.MARTI 07 NOIEMBRIE 2006

Nici un "rechin" sau "crocodil" trimis in judecata

      Rezultatele inregistrate de noul DNA sunt simbolice * Pentru a da impresia
echidistantei in activitate, procurorii au "ciupit" un primar PD, un prefect PNL si
un vicepremier PC * Se prognozeaza ca DIICOT sa inghita DNA
      Topul negru al tarilor afectate de coruptie, in care se afla acum Romania,
pune sub semnul intrebarii eficienta si chiar existenta DNA (PNA), date fiind
zecile de milioane de euro tocate de aceasta institutie in ultima vreme. PNA-ul lui
Ioan Amarie (septembrie 2002-iulie 2005) inregistrase rezultate bune in
combaterea coruptiei medii, dar s-a dovedit ineficient (din cauze exclusiv politice,
mai precis social-democrate) in lupta cu marea coruptie. Noul DNA, sub
conducerea lui Daniel Morar (foto) (din august 2005 si pana in prezent) si sub
presiunile oficialilor UE, a lasat in plan secundar de actiune lupta cu coruptia
medie si a promis ca se axeaza pe marea coruptie. "Stacheta" obiectivelor a fost
ridicata si mai mult de fostul ambasodor al Marii Britanii la Bucuresti. Intr-un
memorabil discurs, tinut in 2005, in fata staff-ului MAI, cand s-a infiintat DGA,
Quinton Quayle a vorbit despre necesitatea prinderii acelor "pesti mari", "rechini"
si chiar "crocodili" care se ascund, si dupa 2004, in "malul coruptiei din



Romania". Imediat, noul DNA s-a grabit sa demonstreze ca exista cativa "pesti
mari" intrati in "navodul" cercetarilor si anchetelor procurorilor anticoruptie. Cativa
fosti sau actuali parlamentari PSD au intrat in malaxorul DNA, acestia
asteaptand, de la o zi la alta, sa fie trimisi in judecata.
       Dosare simbolice
Pentru a da dovada de "echidistanta" fata de spectrul politic, noul DNA a pescuit
si un personaj din "arcul de guvernare". PC-istul George Copos, in calitate de
vicepremier al Guvernului Tariceanu, a fost rapid acuzat de comiterea unor
infractiuni conexe celor de coruptie. Dosarul sau a fost instrumentat exact in
perioda in care Romania astepta un raport de tara din partea UE. Practic, noul
DNA anunta "ritmuri de crestere" in activitatea judiciara (audieri non-stop,
invinuiri, retineri si finalizari de rechizitorii cu trimiteri in instante) exact in lunile
sau saptamanile premergatoare publicarii rapoartelor de tara (din 2005, din mai
si septembrie 2006). Au impresionat extraordinar, ne amintim, retinerile
vamesilor din lotul Otopeni, umflati cu fulgi cu tot chiar in ziua in care la Bruxelles
se raporta ceva despre ... Romania. Insa faptele de coruptie, imputate de DNA
acelor vamesi, sunt posibile mite de cateva milioane de lei vechi, ce ar fi fost
primite cu cativa ani in urma. Un alt "rechin PSD" pare a fi, potrivit comunicatelor
DNA, fostul parlamentar Serban Bradisteanu, urmarit penal pentru o mita de
patru milioane de euro. Celebrul Miki Spaga, fost secretar general al Guvernului
PSD, a fost si el agatat cu o mituire simbolica.
      Doar doi baroni
     Tot pentru a da impresia echidistantei, in materie de combaterea coruptiei
medii, DNA a "ciupit" si un reprezentant al PD (primarul Mircia Gutau din
Ramnicu Valcea, considerat de localnici drept un cap al mafiei funciare si
imobiliare din judet). Principiul echidistantei a fost aplicat rapid si asupra "taberei
PNL", atunci cand a fost retinut pentru mita funciara prefectul liberal de Iasi,
Radu Prisecaru (cu dosar de urmarire in care expertiza funciara pare a
contrazice datele consemnate de procurori inaintea arestarii preventive). Limitate
au fost actiunile noului DNA in materie de combatere a baroniadei PSD -
fenomen social si politic care a revoltat o tara intreaga. Noul DNA s-a multumit
doar cu instrumentarea dosarele baronilor Oprisan si Sechelariu (din Vrancea si
Bacau), preluate de la vechiul PNA.
       Competente excesive
       Si in materie de combaterea infractiunilor conexe, DNA nu se poate lauda cu
dosare grele, desi in toamna anului 2005 Guvernul a impus importante si chiar
excesive competente de cercetare a unor cauze in care abuzul in serviciu sau
fraudele financiare depasesc, ca prejudicii, un milion de euro. Mai mult,
infractiunile de abuz in serviciu sau fals, cand sunt comise cu tulburarea grava a
activitatii unei institutii, constituie fapte ce intra in competenta cercetarii de catre
DNA. Practic, dupa aceste modificari de competenta, DNA a luat din painea
Directiei de Investigare a Infractiunilor de Crima organizata si Terorism (DIICOT),
pe care - in foarte multe domenii de activitate - il dubleaza, ca in filmele cu
birocrati. Astfel, nici DNA cu noile super-competente) si nici DIICOT nu pot
raporta in momentul de fata nici un rezultat notabil in instrumentarea unor dosare
cu megafraude economice si financiare. Ne referim la unele megaprivatizari



dubioase, de sute de milioane de euro, exproprieri funciare (precum cele din
judetul Suceava, coordonate de Directia Silvica Suceava) sau imobiliare, de zeci
de milioane de euro (precum cele patronate,de pilda, de primarul Sibiului,
Johannis Klaus, cu ajutorul Tribunalului judetean), la afacerile ilicite cu
pamanturile fostelor IAS (sute de mii de hectare luate cu japca prin concursul
ADS-Ministerul Agriculturii). Surse din Parchetul General sustin ca nu este
departe ziua cand DIICOT va inghiti DNA, data fiind amploarea fraudelor
financiare si economice comise astazi in Romania.

                                                                                               Silviu ALUPEI
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Mita in fata camerelor de supraveghere

Luni, 6 noiembrie, lucratorii IJPF - Galati si ofiterii Directiei Generale
Anticoruptie - Galati, sub indrumarea procurorului desemnat din cadrul
Parchetului de pe langa Tribunalul Galati, au realizat prinderea in flagrant a unui
cetatean moldovean, care a oferit unui politist de frontiera 20 USD pentru a-i
permite sa intre in tara desi nu indeplinea conditiile legale.

„In fapt, in ziua de 06.11.2006, in jurul orei 21.15, in PTF Galati Rutier pe
sensul de intrare in tara, s-a prezentat cetateanul C. STANISLAV de nationalitate
moldoveneasca, insotit de doi conationali.

Acesta i-a oferit agentului P. Paul suma de 10 USD pentru a le permite
intrarea in tara chiar daca nu indeplineau conditiile legale, in sensul ca nu



dispuneau de resursele materiale necesare”, se arata intr-un comunicat al IGPF.
Politistul de frontiera a refuzat si l-a avertizat pe cetateanul moldovean ca fapta
sa constituie infractiune. C. STANISLAV nu a renuntat si a dublat oferta de mita.
In consecinta, politistul de frontiera i-a sesizat pe lucratorii D.G.A. – Galati, care
impreuna cu un procuror din cadrul Parchetului de pe langa Tribunalul Galati, au
organizat flagrantul. C. STANISLAV s-a ales cu dosar penal pentru savarsirea
infractiunii de dare de mita, fiind cercetat in stare de libertate. (RomNET)

 COTIDIANUL,SAMBATA 11 NOIEMBRIE 2006

Vile ridicate cu jandarmii din subordine
Trei sefi din Jandarmeria romana sint in vizorul DGA si DNA pentru

abuz in serviciu. Unul dintre ei si-a construit doua vile cu 400 de
jandarmi.

      Colonelul Nicolae Lecu, seful Serviciului logistica din Jandarmeria romana, a
fost eliberat ieri din functie, dupa ce DNA a inceput urmarirea penala impotriva sa
pentru abuz in serviciu. Directia Generala Anticoruptie (DGA) din Ministerul
de Interne detine informatii potrivit carora colonelul Nicolae Lecu s-a folosit de
peste 400 de jandarmi pentru a ridica, in perioada 2003-2006, doua vile. Una in
comuna Voluntari din judetul Ilfov, pentru fiul sau, iar cealalta, pe numele socrului
din a doua casatorie, in comuna Zurbaua din acelasi judet. Prima vila are trei
garaje si este terminata, iar cealalta este doar ridicata. Din declaratiile celor
peste 400 de fosti si actuali jandarmi reiese ca acestia erau adusi la vile
imbracati in civil, dar cu masinile jandarmeriei. Erau hraniti cu mincare de la
popota si uneori mai primeau cite un pachet de tigari sau cite o permisie.
          Seful jandarmeriei, pe lista neagra
       Generalul-maior dr. Costica Silion (foto), seful Jandarmeriei romane, este si
el in vizorul DNA, ca si un alt subordonat al sau. Cei doi nu au fost chemati inca
la DNA pentru a da declaratii insa, spun surse judiciare, Silion va fi luat la
intrebari pentru un teren care valoreaza peste 30.000 de euro si pe care l-a
evaluat la 5.500 de euro in declaratia sa de avere. Gen. Silion mai este acuzat ca
ar fi dat prime in valoare de 80 de milioane de lei vechi col. Lecu.

 EV.ZILEI, SAMBATA 11 NOIEMBRIE 2006

     Generalul Silion, cautat la milion
     Seful Jandarmeriei Romane este verificat in dosarul in care un alt coleg
al sau este acuzat de abuz in serviciu.



         Seful Jandarmeriei Romane, generalul maior dr. Costica Silion, a intrat in
vizorul anchetatorilor anticoruptie. Potrivit unor surse judiciare, acesta este vizat
de verificari preliminare in legatura cu o serie de neconcordante inscrise in
declaratia sa de avere, legate de achizitionarea unui teren in comuna ilfoveana
Varteju.
     „Mai mult, exista o serie de informatii privind comiterea unor ilegalitati in
gestionarea unor fonduri PHARE, precum si in administrarea bazelor de
agrement ale Jandarmeriei”, au mai precizat sursele citate.

       Vile ridicate de militari in termen
      Cercetarile care il vizeaza pe inspectorul general al Jandarmeriei au inceput
in urma unei anchete a Directiei Generale Anticoruptie (DGA) a Ministerului
Administratiei si Internelor, la finalul careia colonelul Nicolae Lecu - seful UM
0260 Bucuresti, care asigura suportul logistic al Jandarmeriei - s-a ales cu dosar
penal pentru abuz in serviciu contra intereselor persoanelor.
      Potrivit procurorilor anticoruptie, in perioada 2003-2006, colonelul Lecu ar fi
folosit, in repetate randuri, angajati si militari in termen din cadrul unitatii pe care
o conducea, la constructia a doua vile (una pe numele fiului sau din prima
casatorie si alta pe numele socrului sau) pe care le-a ridicat in localitatile ilfovene
Voluntari si Zurbaua. Militarii primeau, in schimbul orelor de munca pe santierul
colonelului Lecu, tigari, mancare de la cantina unitatii si cate o permisie, din cand
in cand. Mai mult, Lecu ar fi folosit masinile unitatii pentru transportul unor
materiale de constructii.
       Biroul de presa al DGA a confirmat ieri ca cercetarile in acest caz au fost
extinse, mai multe cadre din conducerea Jandarmeriei facand obiectul unor
verificari preliminare. Cu toate acestea, generalul Silion respinge speculatiile
privind implicarea sa in acest caz si nu are cunostinta despre desfasurarea
vreunei anchete impotriva sa.

          Minciuni in declaratia de avere
  Dintre toate acuzatiile care i se aduc, se pare ca cel mai usor de demonstrat ar
fi falsul comis de seful Jandarmeriei in declaratia de avere. Astfel, potrivit
documentului publicat pe site-ul MAI, Silion a cumparat anul acesta, in comuna
Varteju, din judetul Ilfov, un teren intravilan de 608 metri patrati pentru care a
platit 5.520 de euro.
  „Din informatiile noastre, generalul ar fi achitat pentru acel teren in jur de 60.000
de euro”, sustin anchetatorii, fapt confirmat si de fostii proprietari ai terenului
respectiv. „A cumparat terenul de la baiatul meu cu 40 de euro metrul patrat
(aceasta este, de altfel, valoarea unui astfel de teren in zona - n.r). Cu tot cu
gradina din spate are 1.700 de metri patrati. Acum si-a facut portile alea
frumoase si a zis ca la anul isi face casa aici”, ne-a declarat ieri mama
vanzatorului. Daca ar fi sa o credem pe batrana, un calcul simplu arata ca
generalul Silion ar fi platit, de fapt, pe terenul din Varteju nu mai putin de 68.000
de euro.



      Mai mult, unii dintre militarii care au lucrat la vilele lui Lecu ar fi pus umarul si
la construirea gardului de caramida de pe proprietatea lui Silion.

                                                                                                 Raluca Dan

EV.ZILEI, SAMBATA 11 NOIEMBRIE 2006

"Biroul" de spaga
Seful de post din Capalnita e acuzat ca si-a facut ghiseu de luat mita in
curtea unui satean, iar "seiful de valori", in pivnita.

      "Clientii" politistului Sorin Crenganes erau adusi in curtea acestei vile, care
nu-i apartinea, pentru a cotiza in diverse probleme: acte, amenzi, lemne
       RATIONAMENTUL. Seful de post ia mita, iar mita e investita in propria
bunastare. Bunastarea si uniforma ii dau putere in comuna. Apoi, puterea il face
sa ia si mai multa mita. Uniforma ramane aceeasi, bunastarea urca tot mai sus.
In consecinta, puterea sporeste vazand cu ochii. Ciclul se reia...
     STAREA DE SPIRIT. Ani intregi, lucrurile s-ar fi reglat perfect pentru politistul
Sorin Crenganes. Fiorul fricii s-a tupilat si el printre oamenii de rand. Pe ei,
"organul" Crenganes i-ar fi ocrotit cu grija cu care soimul pastreaza lesul, abia
vanat, doar pentru el. Si frica, cica, nu mai trece...
      OMUL. Si CV-ul. Sorin Crenganes a fost cinci ani sef de post la Capalnita, in
Harghita. In felul lui, se spune ca ar fi un artist, aproape de desavarsire.
"Specialitatea" in care i-ar lipsi egalul este peschesul.
      PROTOTIPUL. In comuna arondata, inventivitatea sa e legendara: satenii
spun ca si-ar fi tras ghiseul de luat mita in curtea unui localnic, iar "safe"-ul de
valori, in pivnita acestuia. Unde depozita tot ce prinde-n natura: varza, fructe, lazi
cu bere...
Apoi, a fost reclamat la Directia Generala Anticoruptie, a fost mutat disciplinar
si de curand a fost trimis in judecata. Daca are ghinion, va face puscarie.

       Pricinile
      Majoritata celor care l-au reclamat pe agentul sef de la Capalnita nu vorbesc
insa despre subiect. La inceput au fost 21 de reclamatii, dar in dosar procurorul a
mai pastrat opt. Patru au numele Both, al cincilea este Szacs, altul este Csaba,
mai este si un Gergely, dar si un Molnar. In timp, Crenganes i-a "ars" pe toti cu
amenzi sau dosare penale. Laszlo Both spune ca i-a fost confiscat buletinul si l-a
recuperat cu spaga. Arpad Molnar acuza ca i-a cumparat cauciucuri la masina.
Politistul raspunde ca le-a inlocuit astfel pe cele spintecate de Molnar jr. cu
cutitul. Peter Csaba transporta lemne si spune ca, oprit fiind, a dat bani sa scape,
iar exemplele pot continua

      Oameni si cai



      Profilul "Terminatorului" din Capalnita este insa greu de reconstituit la fata
locului. La portile ferecate din sat nu apare nimeni, cand strainul bate. Pe strazi,
la inceput de noiembrie, nu gasesti tipenie de om.
     Sau daca da, mai este cate unul angajat in trafic, cu caii prinsi la caruta. La
Capalnita, calul este, de fapt, primul indiciu ca acolo poate gasesti si omul. Iar al
doilea, este carciuma.

       "Nimeni nu-i duce dorul"
        Un loc de intalnire pentru sateni e si vulcanizarea. In fata acesteia, sase
insi, cu caii si carutele lor. Spun ca asteapta sa incarce lemne din magazia
situata in spate. Mutrele lor denota ca au avut divergente. Unul scuipa, cand
aude numele fostului sef de post. Altul sopteste ca nu a avut nimic cu politistul,
dar ca nici nu plange dupa el.
     Ceilalti se uita urat pentru ca vorbeste. Ca sa incheie discutia, cel mai batran
tuna dintr-o data: "Nu-i duce nimeni dorul. Du-te la biserica si gasesti acolo, la
bar, cine sa-ti vorbeasca", zice mosul.
Peste drum, Lorenz, un tanar cu frunte lata si-o salopeta care il inghite cu totul,
sopteste din caruta singurele sunete pe care le stie bine in romana... un numar
de telefon. "E Both Vancy, cu curtea", mai adauga acesta, referindu-se la
cetateanul in ograda caruia seful de post si-ar fi facut "biroul" de luat mita. Dar
Vancy nu raspunde si nici acasa nu e, si nici prin carciumi, si nici pe strazile
comunei.

        Localnicii acuza pe soptite
       Nu departe, trece padurarul fara nume. Misteriosul localnic pare ca stie tot:
"Oprea dubite in sosea, le tragea in curte la Vancy si descarca cate ceva. La
masina mica, spaga era in lei, intrebati...", spune acesta.

Omul zice ca e patit. "Mi-a zis ca merge la mare si sa-i dau lemn sa vanda. I-am
dat si l-a valorificat la Marcel, din Brasov, care cumpara de la toti", incheie
padurarul fara nume. Despre Marcel insa altii spun ca n-au auzit de el.
Centrul este semnalizat de o biserica solida. Alaturi e prima carciuma. Inauntru,
manele, slagare maghiare din anii ‘80 si "cantareti" de ocazie animati de rachiul
ingurgitat. Frank se proclama betiv profesionist.
Ochii ii misuna in orbite ca zarurile aruncate de-o fire stangace. "Ii prindea pe
oameni cu ("hac!") lemne si ii busea ("hac-hac!"). Lua el amenzile, se zice",
incheie Frank. In carciuma vecina, mosul Stefan Peter prinde curaj subit. A
"dovedit" si al treilea paharel de posirca. "Nu ne mai intelegeam nici cu tiganii,
nici cu Dumnezeu.
Oamenii nu aveau dreptate, chiar daca i-a furat tiganii. Ii dadeau ceva si tu
reclamai ca prostu’", explica batranul de 73 de ani. La celelalte mese, privirile
stau fixe peste umeri. Urmaresc discutia ca detectivii camuflati degeaba.
Sughiturile mosului Peter se intetesc deja...

         Teoria conspiratiei
      "Victima lui Verestoy"



       Sorin Crenganes (foto) a fost retrogradat, in mai, dupa inceperea urmaririi
penale. A fost detasat 50 de kilometri mai incolo, in Madaras. Crede in teoria
conspiratiei. Faptele de care e acuzat sunt anterioare anului 2004. Totul ar pleca
de la lemn, ar trece prin primarie si ar ajunge la deputatul Verestoy Attila.
      "M-am bagat prea mult in mafia lemnului. Aici, 60% dintre oameni fura din
padure, iar in varf sunt primarul Benedek Istvan, prieten cu Verestoy Attila si
seful composesoratului, domnul Pal", povesteste politistul.
        Edilul spune ca nu e la curent cu ancheta, dar recunoaste ca e "in bune
relatii cu Verestoy. "... Se pare ca ii incurc pe afaceristii mari cu gatere", se
confeseaza Crenganes. Verestoy nu a raspuns la telefon, pentru confruntare.
In august, politistul a aflat ca "doi s‘un sfertul" (unitatea de protectie interna a
MAI) i-a facut in decembrie testul de fidelitate, momindu-l cu tot felul de ispite.
Inainte de DGA, au fost si Internele de la judet care l-au controlat daca fura gaz
de la stat. Apoi, au inceput sa curga reclamatiile care au alcatuit dosarul. "Mi-e
frica ca ma executa astia. Dar rechizitoriul e vraiste, reclamantii nu au dovezi, iar
trecutul meu e curat.

                                                                                                     Laurentiu Mihu

GARDIANUL, SAMBATA 11 NOIEMBRIE 2006

CANIBALISM LA INTERNE
      Jandarmii si-au turnat sefii la Telverde al DGA pentru ca i-au pus sa le
ridice vile si garduri

      Surse din MAI ne-au dezvaluit faptul ca seful Jandarmeriei Romåne,
generalul Costica Silion, si-a acordat lui si celor din conducerea institutiei prime
substantiale pentru administrarea „cu profesionalism“ a unor fonduri PHARE,
contractate de Jandarmerie. Printre cei premiati se afla si seful Directiei
Logistica, colonelul Nicolae Lecu. In plus, aceleasi surse sustin ca generalul
Silion a folosit logistica si personalul institutiei in interes propriu, pentru ridicarea
unui gard de caramida pe o proprietate din judetul Ilfov. Potrivit acelorasi surse,
dobåndirea terenului din Vårteju este mai mult decåt discutabila. Costica Silion
precizeaza in declaratia de avere ca terenul a fost cumparat cu 5.520 euro, in
conditiile in care cei 700 de metri patrati valoreaza, pe piata imobiliara, cel putin
28.000 de euro
      Procurorii DNA au inceput urmarirea penala impotriva sefului Directiei
Logistica a Jandarmeriei, colonelul Nicolae Lecu, sub acuzatia de abuz in
serviciu. Potrivit anchetatorilor, Lecu a folosit logistica si militari, in scopul ridicarii
a doua vile in judetul Ilfov, una pe numele fiului din prima casatorie, iar alta, pe
numele socrului. Ofiterul a mers atåt de departe, incåt påna si hrana militarilor
deveniti „muncitori pro-bono“ pe proprietatile sale era asigurata tot pe cheltuiala
Jandarmeriei. Militarii care au ridicat vilele au reclamat toate acestea pe linia
telefonica „telverde“ a DGA.    Referitor la cazul lui Lecu, generalul Costica



Silion a precizat, ieri, ca nu este implicat si ca nu-i protejeaza pe cei care incalca
legea, respingånd acuzatiile potrivit carora ca ar fi anchetat in vreun dosar
       Jandarmeria Romana este zguduita din temelii si la varf din cauza unui
scandal de coruptie. Surse din cadrul institutiei precizeaza ca mai-marii
Jandarmeriei, printre care si generalul Costica Silion, si-au acordat prime grase
pe motiv ca au administrat „cu profesionalism“ fonduri PHARE. Pe deasupra,
seful Inspectoratului General al Jandarmeriei Romane, generalul-maior dr.
Costica Silion, este suspectat de folosirea in interes personal a unor cadre din
subordine, militari in termen si logistica. Acesta respinge „speculatiile“ - dupa
cum insusi le considera - si precizeaza: „Nu am protejat si nu-i voi proteja
niciodata pe cei care incalca legea!“. Acuzatiile au iesit la iveala dupa ce DNA si
DGA au confirmat declansarea unei anchete penale impotriva sefului Directiei
Logistica a Jandarmeriei, colonelul Nicolae Lecu, pentru acelasi gen de fapte.
Concret, este vorba despre ridicarea de vile cu mana de lucru „pro bono“ din
subordine, dar si prin folosirea de mijloace din dotarea Jandarmeriei.
      Sefii Jandarmeriei Romane si-au aprobat prime de merit pentru administrarea
„cu profesionalism“ a fondurilor PHARE contractate de institutie. Informatia a iesit
la iveala in urma unor anchete declansate de catre DGA si continuate de DNA,
cu privire la folosirea de militari in termen si mijloace logistice ale institutiei, in
interes personal, de catre unii dintre sefii Jandarmeriei Romane.
      Cercetarile cu privire la activitatea generalului-maior dr. Costica Silion au fost
demarate de catre Directia Generala Anticoruptie (DGA) - precizeaza surse
judiciare, dar, oficial, institutia condusa de procurorul Marian Santion evita sa
ofere amanunte. Seful Jandarmeriei Romane este suspectat ca ar fi folosit
militari in termen, dar si cadre din subordine pentru ridicarea unui gard de
caramida pe proprietatea sa din localitatea ilfoveana Varteju, din apropierea
Capitalei. Mai mult, caramida folosita ar fi provenit din demolarea unei anexe a
Jandarmeriei, iar „muncitorii pro bono“ ar fi fost transportati in localitatea Varteju
cu mijloace auto si carburanti apartinand tot institutiei. La schimb, militarii in
termen se alegeau cu permisii si cate un pachet de tigari, caci mancarea pe care
o primeau era luata tot de la Jandarmerie.
           In fine, anchetatorii au suspiciuni si cu privire la modul prin care generalul-
maior dr. Silion a dobandit proprietatea respectiva, de 700 metri patrati,
precizeaza aceleasi surse. In declaratia de avere a sefului Jandarmeriei Romane
se precizeaza ca terenul a fost cumparat la pretul de 5.520 euro, insa metrul
patrat este vandut in zona cu aproximativ 40 de euro. Un simplu calcul arata ca
terenul generalului valoreaza, de fapt, de cel putin cinci ori mai mult.
        Surse din cadrul Jandarmeriei precizeaza, de asemenea, ca sotia
generalului-maior dr. Nicolae Silion ar fi folosit in repetate randuri si in interes
personal o limuzina Subaru Legacy apartinand tot institutiei. Aceleasi surse
adauga ca diversi prieteni si rude ai sefului Jandarmeriei au folosit baza de
agrement a institutiei pentru organizarea de nunti, botezuri sau diverse petreceri.
       DNA a dispus inceperea urmaririi penale
Toate aceste acuze au iesit la iveala dupa ce DNA a dispus inceperea urmaririi
penale impotriva sefului Directiei Logistica din cadrul Jandarmeriei Romane,
colonelul Nicolae Lecu. Acesta a fost, de asemenea, demis din functie si pus la



dispozitia institutiei. Cercetarile impotriva colonelului Lecu au fost demarate tot
de catre ofiterii si procurorii Directiei Generale Anticoruptie (DGA) din
cadrul MAI. Colonelul Nicolae Lecu este acuzat ca si-a ridicat doua vile - una in
localitatea Voluntari, pe numele fiului din prima casatorie, si alta in Zurbaua, pe
numele socrului - cu ajutorul militarilor in termen deveniti muncitori „pro bono“. La
fel ca si in cazul sefului sau, colonelul Leca s-a folosit de autocamioanele
Jandarmeriei, dar si de carburant din depozitele institutiei pentru asigurarea
transportului militarilor-muncitori intre unitatea UM 0260 Bucuresti si santierele
din Voluntari si Zurbaua. Pentru a nu ramane, probabil, mai prejos, seful Directiei
Logistica s-a folosit si el de materiale de constructii apartinand Jandarmeriei, dar
si de hrana din unitate, pentru a hrani militarii-muncitori.

«Turnati» la DGA de militarii-muncitori
      Mai-marii Jandarmeriei Romane au fost „dati in gat“ tocmai de catre aceia la
care nu se asteptau. Este vorba despre militarii-muncitori care au muncit „pro
bono“ in cele trei locatii amintite ale generalului Silion si colonelului Lecu. Acestia
au apelat linia „telverde“ a Directiei Generale Anticoruptie, reclamand ca sunt
folositi pe post de muncitori necalificati „pro bono“, de catre sefii Jandarmeriei, in
loc sa fie instruiti in arta mentinerii ordinii si linistii publice. Cercetarile demarate
de DGA au confirmat reclamatiile primite telefonic, dosarul fiind ulterior inaintat
Parchetului Militar Teritorial Bucuresti. Procurorii militari si-au declinat, insa,
competenta in favoarea Directiei Nationale Anticoruptie. Asa se face ca
magistratii DNA au dispus, la sfarsitul lunii octombrie, urmarirea penala impotriva
colonelului Nicolae Lecu, acesta fiind, de asemenea, demis din fruntea Directiei
Logistica a Jandarmeriei.
       «Oficial imi merge bine!» - ar putea fredona generalul
      Generalul-maior dr. Costica Silion ar putea fredona, inca, cunoscuta melodie
autohtona „oficial imi merge bine“, caci DGA nu s-a grabit sa recunoasca public
cercetarile efectuate in privinta sa. Nici Directia Nationala Anticoruptie nu a
recunoscut, in mod oficial, ca seful Jandarmeriei Romane ar fi cercetat, ba
dimpotriva, a remis un comunicat in care a precizat negru pe alb: „Precizam ca,
in prezent, Lecu Nicolae este singura persoana cercetata in acest dosar“. Totusi,
DNA a accentuat termenii „prezent“ si „acest dosar“, lasand, astfel, loc de
interpretari gen „situatia s-ar putea schimba in viitor“ sau generalul-maior dr.
Silion ar putea fi cercetat in „alt dosar“. Asta pe fondul informatiilor scapate in
presa - referitoare la cercetarile efectuate si asupra generalului-maior - de catre
surse din cadrul DGA, DNA si Jandarmeriei.
      Context in care Jandarmeria Romana a remis, ieri, un comunicat de presa
prin intermediul caruia generalul-maior dr. Silion se detaseaza - tot in mod oficial
- de astfel de „speculatii“, dupa cum insusi le catalogheaza.
     Asadar, Jandarmeria Romana a confirmat, ieri, prin intermediul unui
comunicat de presa, faptul ca ofiterul Nicolae Lecu este cercetat de catre DNA.
Cat despre generalul-maior dr. Costica Silion, acesta a tinut, insa, sa precizeze,
folosind aceeasi modalitate a comunicatului de presa, ca respinge „speculatiile
privind implicarea sa in acest caz si nu cunoaste desfasurarea vreunei anchete
impotriva sa“. Iar pentru ca povestea sa fie completa, seful Jandarmeriei



Romane a tinut sa dea asigurari ca „nu am protejat si nu-i voi proteja niciodata
pe cei care incalca legea!“.

                                                                       Ion Alexandru Cristian Vasilcoiu

JURNALUL NATIONAL, SAMBATA 11 NOIEMBRIE 2006

ANCHETA DGA-DNA / Colonelul Lecu a aflat ca e urmarit penal

     Procurorii i-au adus la cunostinta colonelului Nicolae Lecu, seful Directiei
Logistica din cadrul Inspectoratului General al Jandarmeriei Romane, acuzatiile
in dosarul in care acesta este invinuit de abuz in serviciu, ne-a informat ieri Biroul
de presa al Directiei Nationale Anticoruptie (DNA).
    "Procurorii cerceteaza imprejurarile in care Nicolae Lecu a folosit in interes
personal forta de munca a unor militari, materiale si utilaje din dotarea unitatii pe
care o conduce pentru construirea a doua imobile din judetul Ilfov", se arata in
comunicat.
     Urmarirea penala a inceput la 24 octombrie, dar cercetarile au fost incepute
din primavara in colaborare cu Directia Generala Anticoruptie (DGA) din
cadrul Ministerului Administratiei si Internelor. DNA a precizat ca Nicolae
Lecu, suspendat deja din functie, este singura persoana cercetata in acest dosar.
     Potrivit unor surse DGA, in perioada 2003-2006, Nicolae Lecu ar fi construit
doua vile in Voluntari si Zurbaua, una pe numele fiului din prima casatorie, alta
pe numele socrului lui, folosindu-se de militari in termen si de masini ale unitatii.

                                                                                              Violeta Fotache

ADEVARUL, SAMBATA 11 NOIEMBRIE 2006

 Jandarmii au muncit la vilele colonelului Lecu

Seful Direc iei Logistic  din cadrul Inspectoratului General al Jandarmeriei
Române, colonelul Nicolae Lecu, este urm rit penal, din data de 24 octombrie,
pentru abuz în serviciu, fiind acuzat c  s-ar fi folosit de militarii în termen de la
UM 0260 Bucure ti, precum i de ma inile i de materialele de construc ii
apar inând unit ii pentru a- i ridica dou  case. Potrivit NewsIn, Nicolae Lecu a
fost suspendat din func ie i pus la dispozi ia IGJR înc  de la jum tatea lunii
octombrie, iar pe 8 noiembrie s-a prezentat pentru prima oar  la Direc ia
Na ional  Anticorup ie. În aceast  problem  ar putea fi cercetat i generalul
maior Costic  Silion, comandantul Jandarmeriei Române.

Vile ridicate cu resursele Jandarmeriei



Biroul de pres  al DNA a comunicat, ieri, c  procurorii i-au adus la
cuno tin  colonelului Nicolae Lecu acuza ia de abuz în serviciu. Îns  ancheta
împotriva sa ar fi demarat acum  câteva luni, în urma unor denun uri. Nicolae
Lecu a intrat, în lunile mai-iunie, i în aten ia Direc iei Generale Anticorup ie.
Procurorii care instrumenteaz  cazul au audiat deja circa 400 de persoane,
militari în termen, civili i subofi eri ai UM 0260. Din declara iile prinse în dosarul
înregistrat ini ial la Parchetul Militar i apoi transferat la DNA, s-a creionat un
scenariu amplu. NewsIn informeaz  c  Nicolae Lecu i-ar fi scutit pe militarii
unit ii de plantoane i sectoare, punându-i în schimb s  munceasc  la vilele pe
care i le-a construit, în perioada 2003-2006, în localit ile ilfovene Voluntari i
Zurbaua. Mai mult, militarii în termen ar fi fost du i pe " antier", sub pretextul
particip rii la diferite misiuni, cu ma inile aflate în proprietatea UM 0260. De
asemenea, relat rile au indicat c  unele dintre materialele de construc ie folosite
ar fi apar inut Jandarmeriei. Dezv luirile au mai ar tat c  "muncitorii" ar fi primit,
drept bonusuri, ig ri, mâncare de la popota unit ii, b uturi alcoolice, dar i
permisii i învoiri. Acelea i surse judiciare au afirmat c  automobilele avariate în
"misiunile" organizate de colonelul Nicolae Lecu ar fi fost reparate, în secret, în
garajul unuia dintre subofi erii unit ii. În plus, anchetatorii au stabilit c  din
rezervoarele Jandarmeriei lipsesc aproximativ 4,5 tone de motorin . Oficial,
casele apar in fiului din prima c torie, respectiv socrului lui Nicolae Lecu.

Urmeaz  Costic  Silion?
NewsIn anun  c  inspectorul general al Jandarmeriei Române, Costic

Silion, este verificat, în acest caz, de Direc ia General  Anticorup ie, din
cadrul Ministerului Administra iei i Internelor. Conform unor declara ii date
procurorilor anticorup ie, o parte din militarii folosi i la construc ia vilelor
colonelului Lecu ar fi ajutat i la ridicarea gardului din c mid  aflat pe
proprietatea pe care comandantul Silion o de ine în comuna ilfovean  Vârtjeu.
Acelea i surse au spus c  materialul folosit la gardul generalului provine din
demolarea unei anexe a IGJR.

Silion neag
În replic , Biroul de Pres  al IGJR a comunicat, ieri, c  "faptele anchetate

în acest caz sunt izolate i nu afecteaz  executarea misiunilor zilnice ale
Jandarmeriei". Iar inspectorul general Costic  Silion "respinge specula iile privind
implicarea sa în acest caz", precizând c  nu cunoa te desf urarea vreunei
anchete împotriva sa. "Nu am protejat i nu-i voi proteja niciodat  pe cei care
încalc  legea", a conchis liderul IGJR.

                                                                                        Claudiu  Berbece

ATAC, SAMBATA 11 NOIEMBRIE 2006

Se extind cercetarile in dosarul „Vilelor cu epoleti“

Colonelul Lecu a construit case folosind soldatii ca mana de lucru. Sunt
vizati si alti oameni cu functii inalte din Ministerul Administratiei si Internelor



Seful Directiei de Logistica din Inspectoratul General al Jandarmeriei
Romane-IGJR, colonelul Nicolae Lecu, a fost suspendat din functie si este
cercetat penal pentru abuz in serviciu, fiindca ar fi construit doua case, de fapt
niste vile, folosind masini, materiale de constructie si militari in termen de la UM
0260. Imobilele care fac obiectul cercetarilor se afla in zona Voluntari, la doi pasi
de Bucuresti, si apartin, conform spuselor colonelului, unor rude. Ofiterii de la
Directia Generala Anticoruptie vor verifica daca Lecu si-a ajutat si alti colegi
care si-au construit case, in vizor fiind inclusiv seful Jandarmeriei Roma- ne,
generalul Costica Silion. Cercetarile au inceput in aceasta vara, in urma unor
informat ii culese din teren. Anchetatorii au audiat peste 400 de persoane, actuali
si fosti militari ai unitatii, vecini si cunoscuti ai colonelului Nicolae Lecu. Din
probele adunate rezulta ca „in perioada 2003-2006, invinuitul a folosit in repetate
randuri angajati si militari in termen din cadrul UM 0260 Bucuresti, precum si
autovehiculele unitatii respective, in scopul construirii unor imobile“. Din
declaratiile martorilor reiese ca militarii in termen scapau de instructie, plantoane
si sectoare, iar munca prestata pe santierele rudelor lui Lecu le era rasplatita cu
tigari, mancare de la cantina unitatii si, uneori, bautura. |nainte de a fi suspendat
din functie, colonelului Nicolae Lecu i-au fost acordate, ca sef al unitatii de
logistica a Jandarmeriei, prime in valoare totala de 80 de milioane de lei vechi.
Lecu a fost premiat pentru merite deosebite obtinute anul acesta, iar colegii lui
spun despre el ca este un om gospodar, s- aritor, care munceste de diminea- ta
pana seara.

                                                                                Autor: HORIA MERCA

GANDUL, SAMBATA 11 NOIEMBRIE 2006

              Vilele cu epoleti", un nou dosar DNA
             Zeci de jandarmi, pusi sa traga cu mistria

      Procurorii anticoruptie au inceput urmarirea penala impotriva colonelului
Nicolae Lecu, seful Directiei Logistica din cadrul Inspectoratului General al
Jandarmeriei Romane. Ofiterul e acuzat in dosarul "vilelor cu epoleti" de abuz in
serviciu contra intereselor persoanelor. Surse din cadrul DNA si DGA spun ca
acesta este cercetat pentru ca ar fi folosit in interes personal materiale si utilaje
din dotarea unitatii pe care o conducea, pentru construirea cu ajutorul unor
militari din subordinea sa a doua imobile din judetul Ilfov. Colonelul Lecu a folosit,
pe post de mana de lucru gratuita, militari in termen din cadrul UM 0260
Bucuresti, pe care i-a transportat pe santiere cu autovehiculele unitatii
respective.De asemenea, seful Directiei Logistica le-a dat soldatilor care
munceau la construirea celor doua vile alimente de la popota unitatii, iar militarii



erau stimulati sa-si tina gura cu permisii si pachete de tigari. Potrivit unor surse
judiciare, soldatii erau imbracati in civil si dusi la lucru cu masinile unitatii, de cele
mai multe ori neinscriptionate, ca si cum s-ar fi deplasat intr-o misiune de
restabilire a ordinii publice. Numai ca, in locul bastoanelor, castilor si scuturilor,
soldatii erau dotati cu lopetile si mistriile Jandarmeriei. Mai mult decat atat,
autovehiculele care erau folosite in timpul asa-ziselor misiuni erau reparate in
garajul unuia dintre subofiterii unitatii, fara aprobare. In plus, procurorii
anticoruptie au stabilit ca din rezervoarele Jandarmeriei lipsesc 4,5 tone de
motorina, iar cercetarile efectuate de Directia Generala Anticoruptie a
Ministerului Administratiei si Internelor (DGA) indica si faptul ca Nicolae Lecu
ar fi dat iama in cheresteaua UM 0260.
       Rezultatul "schemei Lecu" au fost doua vile. Prima, deja terminata, se afla in
comuna Voluntari, pe strada Brates numarul 3, si este o constructie de toata
frumusetea, ce depaseste binisor posibilitatile unui bugetar. De ochii lumii,
Nicolae Lecu a trecut-o pe numele fiului sau din prima casatorie. Constructiile la
a doua au fost intrerupte de ancheta realizata de DNA si DGA, astfel ca vila din
strada Albastrelelor numarul 34, comuna Zurbaua, a ramas "la rosu". Si in acest
caz, Lecu a incercat sa evite complicatiile trecand constructia pe numele socrului
sau.
      Conform acelorasi surse, Nicolae Lecu este singura persoana cercetata in
acest dosar. Totusi, in vizorul procurorilor DNA se mai afla si seful Jandarmeriei
Romane, generalul maior Costica Silion. Acesta a intrat in atentia anchetatorilor
din cauza unor marturii ale celor care au dat cu subsemnatul la DNA, in care se
sustine ca unii dintre militarii care au ajutat la construirea vilelor colonelului Lecu
ar fi ajutat si la construirea gardului de caramida de pe proprietatea pe care
Silion o detinea in localitatea ilfoveana Varteju. In acest dosar au fost audiate
peste 400 de persoane, actuali si fosti militari ai unitatii, vecini si cunoscuti ai
colonelului Nicolae Lecu. Acestia ar fi declarat in fata procurorilor DNA ca
metoda folosita de colonelul Lecu multumea ambele parti. Practic, Lecu facea
case fara sa plateasca prea mult, iar soldatii erau invoiti si primeau recompense
pentru merite "inventate" la exercitiile de instruire sau trageri. In prezent,
colonelul Lecu este suspendat din functie. Acum o luna, acestuia i-au fost
acordate, ca sef al unitatii de Logistica al Jandarmeriei, prime de peste 80 de
milioane de lei vechi. In plus, colonelul a fost premiat pentru merite deosebite
obtinute in 2006.

                                                                     Adrian NICULAE, Ramona LICA

ZIUA, SAMBATA 11 NOIEMBRIE 2006

Vile cu epoleti

          Seful Bazei de Aprovizionare si Gospodarire a Jandarmeriei Romane este
cercetat de procurorii DNA * Colonelul Nicolae Lecu este acuzat ca a construit



doua case folosind masini, materiale de constructie si militari in termen de la UM
0260 * Cu toate ca DGA a sesizat pe 14 iunie procurorii in legatura cu faptele lui
Lecu, acesta a fost recompensat cu prime
          Seful Directiei de Logistica, Baza de Aprovizionare si Gospodarire, din
cadrul Inspectoratului General al Jandarmeriei Romane (IGJR), colonelul Nicolae
Lecu, este cercetat penal de procurorii DNA pentru abuz in serviciu, fiind acuzat
ca a construit doua case folosind masini, materiale de constructie si militari in
termen de la UM 0260. Procurorii i-au adus la cunostinta colonelului Nicolae
Lecu acuzatiile in dosarul in care este invinuit de abuz in serviciu, urmarirea
penala fiind inceputa in data de 24 octombrie. Anchetatorii cerceteaza
imprejurarile in care Nicolae Lecu a folosit, in interes personal, forta de munca a
unor militari, materiale si utilaje din dotarea unitatii pe care o conduce, pentru
construirea a doua imobile din judetul Ilfov. Potrivit DNA, Nicolae Lecu este
singura persoana cercetata in dosar.
     Oficiali ai Jandarmeriei sustin ca nu au stiut de ceea ce facea colonelul Lecu
pana in momentul in care nu au fost informati de DNA. Cu toate acestea, faptele
s-au derulat pe o perioada de trei ani, intre 2003-2006. Iar in luna iunie Directia
Generala Anticoruptie a sesizat Parchetul Militar de ceea ce se intampla la UM
0260. Cu toate acestea, sefului UM 0260 i-au fost acordate prime de milioane de
lei vechi pentru bun managment.
       Fapte de natura penala
       Directia Generala Anticoruptie a sesizat Parchetul Militar pe 14 iunie cu
privire la savarsirea mai multor fapte de natura penala de catre colonelul Nicolae
Lecu si altii din cadrul U.M.0260 Bucuresti. Potrivit DGA, in urma cercetarilor s-a
constatat ca in perioada 2003-2006, "Lecu Nicolae a folosit in repetate randuri
angajati si militari in termen din cadrul U.M. 0260 Bucuresti, precum si
autovehicule ale unitatii respective, in scopul construirii unor imobile. Pe baza
celor constatate, Parchetul Militar de pe langa Tribunalul Militar Teritorial
Bucuresti si-a declinat competenta in favoarea Directiei Nationale Anticoruptie",
arata DGA.
       Transportati cu masinile Jandarmeriei
      Procurorii au audiat in acest caz sute de persoane - militari in termen, civili si
subofiteri ai U.M. 0260. Lecu este acuzat ca a folosit mana de lucru si materiale
de constructie ale Jandarmeriei Romane, pentru a ridica in doua localitati din
judetul Ilfov, Voluntari si Zurbaua doua vile. Ancheta DNA a inceput in urma unor
denunturi. Din declaratiile persoanelor audiate pana in prezent se contureaza o
idee despre modul in care se efectua stagiul militar la U.M. 0260. Militarii in
termen scapau de instructie, iar pentru munca depusa la cele doua case erau
recompensati cu tigari, mancare si bautura. Militarii, imbracati in civil, erau dusi
cu masinile unitatii, de regula cele neinscriptionate. Pentru aceste servicii,
militarii in termen ar fi primit invoiri si permisii. De asemenea, masinile care
sufereau avarii in timpul "misiunilor" din Ilfov erau reparate pe ascuns. Inainte de
a fi suspendat din functie, colonelului Nicolae Lecu i-au fost acordate, ca sef al
unitatii de logistica a Jandarmeriei, prime in valoare de aproximativ 80 de
milioane de lei vechi.
         Seful Jandarmeriei respinge orice implicare



Jandarmeria Romana anunta ca a pus la dispozitia anchetatorilor toate
documentele si informatiile solicitate, referitoare la activitatea desfasurata la U.M.
0260 Bucuresti. "Faptele anchetate in acest caz sunt izolate si nu afecteaza
executarea misiunilor zilnice ale Jandarmeriei", arata IGJR. Potrivit unor surse
judiciare, in acest caz ar putea fi audiat si seful Jandarmeriei Romane, generalul
Costica Silion (foto) pentru a se stabili daca a avut cunostinta de ceea ce s-a
intamplat la U.M. 0260 Bucuresti. Potrivit unui comunicat al Jandarmeriei,
generalul Costica Silion "respinge speculatiile privind implicarea sa in acest caz
si nu cunoaste desfasurarea vreunei anchete impotriva sa. "Nu am protejat si nu-
i voi proteja niciodata pe cei care incalca legea", spune generalul Silion.

                                                                                                      Bogdan GALCA

                      COTIDIANUL,LUNI 13 NOIEMBRIE 2006

 Lupta jandarmilor cu sefii Jandarmeriei
         Sefii din Jandarmerie cercetati pentru afaceri cu imobile au fost
turnati chiar de soldatii care le-au ridicat vilele si gardul.

      Scandalul in care sint implicati capii Jandarmeriei Romane, comandantul
Costica Silion si fostul sef al Serviciului Logistica, Nicolae Lecu, a devenit public
recent, abia dupa ce s-a aflat ca in rindul simplilor soldati vor avea loc mai multe
concedieri. Vestea a dus la o crunta razbunare a celor mici impotriva mai-marilor
comandamentului.

Ministerul Administratiei si Internelor (MAI) are postat pe site un
telverde unde pot fi sesizate printr-un apel gratuit „faptele de coruptie ale
angajatilor MAI“. Surse din MAI ne-au declarat ca in ultima vreme s-au primit
foarte multe apeluri la telverde 0800.806.806 de la jandarmii care au inteles ca,
pentru ca nu au bacalaureatul, vor fi dati afara. Regulile Uniunii Europene spun
ca in Jandarmerie vor ramine numai cei care au cel putin liceul. In situatia de a
ramine someri sint peste 2.200 de jandarmi. „Frustrati ca vor ajunge pe drumuri
si gindindu-se ca oricum nu mai au ce pierde, au sunat si au spus ce stiu“, ne-au
informat surse din MAI.

           200 de apeluri impotriva sefilor
           Din cele 200 de apeluri primite in ultima vreme de la Directia Generala
Anticoruptie (DGA) din cadrul MAI, foarte multe au fost indreptate impotriva
generalului Costica Silion, dar si a colonelului Nicolae Lecu, fostul sef al
Serviciului Logistica. Primul este luat in vizor de DGA pentru mai multe abuzuri in
functie reclamate la telverde, iar colonelul Lecu, suspendat din Jandarmerie
acum o luna, este cercetat de DNA pentru ca si-ar fi ridicat doua vile folosindu-se
de 400 de jandarmi pe care ii ducea zilnic, cu masinile Jandarmeriei, sa lucreze
la constructii. Mare parte dintre acestia au sunat si ei sa reclame.
      Una din sesizari a privit-o pe sotia comandantului Costica Silion, care s-ar fi
plimbat cu o masina a Jandarmeriei, un Subaru Legacy. Informatia ne-a fost



infirmata, ieri, de comandantul Jandarmeriei, prin Biroul de presa. Alte apeluri au
vorbit despre faptul ca „Silion a infiintat nepotismul in Jandarmerie“, atunci cind
fratele sau, Vasile Silion, a fost numit comandant la Jandarmeria Braila. „Este
adevarat ca fratele comandantului este inspector-sef la Braila, insa a ocupat
postul prin concurs si inainte ca generalul Silion sa ajunga comandantul
Jandarmeriei“, a transmis Biroul de presa al Jandarmeriei. Totusi, inainte de a
deveni comandant, generalul Silion a fost numarul doi in comandament.

        Pe cal cu familia
         Un alt apel primit la telverde de la DGA, tot de la un jandarm suparat, a
informat ca familia generalului Silion are un obicei in a-si petrece timpul liber la
Detasamentul de Cavalerie „Felix Topescu“, hipodrom modernizat cu ajutorul
colonelului Lecu si unde rudele comandantului calaresc si fac baie in piscina.
Biroul de presa al Jandarmeriei spune ca este exclus asa ceva: „Acolo nu se
poate face baie in piscina pentru ca de 20 de ani nu a fost umpluta cu apa. Se
poate juca tenis, se poate face echitatie. Dar numai jandarmii pot face acest
lucru. Sotia si familia domnului Silion nu pot intra acolo pentru ca nu sint
angajati!“, ne-a declarat locotenentul Marius Teodorescu, seful Biroului de presa.
          Un alt nemultumit a pomenit despre gardul de caramida pe care si l-a
ridicat Silion pe terenul achizitionat in comuna Virteju din judetul Ilfov si care
apare in declaratia sa de avere cu mult subevaluat. Presa a relatat ca
imprejmuirea din caramida ar proveni din unitati ale jandarmeriei. Biroul de presa
al Jandarmeriei ne-a spus ca Silion ar avea chitante de la firma care a furnizat
caramizile. Ieri, viceprimarul orasului Magurele, Dumitru Ruse, ne-a declarat ca
la primarie nu s-a solicitat nici un fel de autorizatie, indiferent de natura
constructiei.

           Ce s-a intimplat cu banii PHARE?
          O alta acuzatie adusa generalului Silion este ca l-ar fi premiat pe colonelul
Lecu pentru „buna gestionare a fondurilor PHARE“. Pe site-ul institutiei sint
mentionate programele PHARE in care a fost implicata Jandarmeria si sumele
alocate desfasurarii lor. Spre exemplu, in 2004, Jandarmeria pare sa fi participat
la activitati care au fost finantate de catre institutii europene cu aproximativ
2.200.000 de euro. Cu toate acestea, Biroul de presa al Jandarmeriei spune ca
institutia a avut programe PHARE, dar ca nu a primit bani pentru ele. Prin
urmare, modul in care a gestionat colonelul Lecu aceste fonduri ramine inca o
necunoscuta.

         Hipodromul nu e chiar un club inchis
         Surse din Jandarmerie spun ca, daca ai suficiente pile, poti lua lectii de
echitatie la manejul Detasamentului de Cavalerie „Felix Topescu“. Astfel, cei care
„se descurcau“ puteau ajunge sa beneficieze atit de facilitatile bazei de
antrenament a unitatii de cavalerie a Jandarmeriei Romane, cit si de asistenta si
profesionalismul „de buna voie“ al cavaleristilor. Acestea in contextul in care, la
mica distanta de unitatea de jandarmi, se afla un club privat de echitatie.



Diferenta dintre cele doua institutii este aceea ca la clubul privat nu poti lua lectii
de calarie „pe pile“, ci pe bani, platind taxele aferente prestatiei.

                                                              Cristian Stanescu, Georgeta Ghidovat

CRONICA ROMANA ,LUNI 13 NOIEMBRIE 2006

Politist greu de mituit

Politistii de frontiera galateni au sesizat, sambata, ofiterii Directiei
Generale Anticoruptie - Galati, cu privire la faptul ca un cetatean moldovean a
incercat sa le ofere 240 RON mita, ca sa ii pemita, lui si insotitorilor lui, intrarea in
Romania, desi nu indeplineau conditiile legale. Vineri seara, in jurul orei 21.00, s-
a prezentat la P.T.F. Galati-Rutier, pentru a intra din tara, cetateanul moldovean
Vasile C., in varsta de 28 de ani, insotit de doi conationali. La controlul specific,
politistii de frontiera au constatat ca cei in cauza nu intruneau conditiile legale, in
sensul ca nu posedau documente justificative pentru scopul declarat al calatoriei
si nici nu dispuneau de resurse materiale pentru a calatori in tara noastra. Dupa
ce le-a fost comunicat ca nu li se va permite intrarea in Romania, unul dintre
cetatenii moldoveni a incercat sa ii ofere unui politist de frontiera suma de 240
RON pentru ca acesta sa ii lase sa isi continue calatoria. Barbatul a incercat sa
ofere mita aceluiasi politist de frontiera care in data de 06.11.2006 si-a anuntat
superiorii cu privire la incercarea de mituire a unui alt cetatean moldovean.
Conducerea Inspectoratului General al Politiei de Frontiera il va recompensa pe
politistul de frontiera care a dat dovada de integritate si profesionalism in aceste
cazuri.

                      CRAI NOU ,11 NOIEMBRIE 2006
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ROMANIA LIBERA,MARTI 14 NOIEMBRIE 2006

Politist mituit

Directia Generala Anticoruptie a finalizat cercetarile in cazul unui politist
dambovitean acuzat de luare de mita. Parchetul Dambovita a dispus trimiterea in
judecata a sefului postului de politie din comuna Ciocanesti, agentul Marian
Tanase. Politistul a fost retinut, in octombrie a.c., dupa ce a primit de la un barbat
500 lei noi, pentru a da o solutie favorabila intr-un dosar penal in care acesta era
cercetat.

                                                                                               Sorin Ghica



 GARDIANUL,VINERI 17 NOIEMBRIE 2006

Operatiunea «Capsunarii»: DGA curata piata neagra a locurilor de
munca in Spania

Doi politisti din IGP si sapte civili au fost retinuti pentru ca luau
bani de la «capsunari»

      O ampla operatiune a fost demarata in primavara acestui an pentru
anihilarea unor traficanti de acte necesare obtinerii de dosare pentru locuri de
munca in Spania. Ofiterii Directiei Generale Anticoruptie a MAI, sub
supravegherea procurorilor bucuresteni, au reusit retinerea a doi politisti din IGP,
a unui fost politist si a sase civili care intermediau obtinerea actelor.  Traficantii isi
facusera relatii atat in randul jandarmilor si agentilor privati de paza, care
supravegheaza zona Ambasadei Spaniei, cat si printre angajatii reprezentantei
diplomatice. Sumele cerute de la fiecare client erau cuprinse intre 200 si 300 de
euro.
     O ampla operatiune a fost demarata in primavara acestui an pentru
depistarea, identificarea si anihilarea unor traficanti de acte necesare obtinerii de
dosare pentru locuri de munca in Spania. Ofiterii Directiei Generale
Anticoruptie a MAI, sub supravegherea procurorilor de la Parchetul Capitalei,
cu sprijinul oficialitatilor spaniole, au reusit retinerea a doi politisti din IGP, a unui
fost politist si a sase civili care intermediau obtinerea de acte necesare intocmirii
dosarelor. Traficantii isi facusera relatii, atat in randul jandarmilor care pazesc
zona Ambasadei Spaniei, cat si in randul angajatilor reprezentantei diplomatice.
Sumele cerute de la fiecare client erau cuprinse intre 200 si 300 de euro.

Echipele de ofiteri DGA si procurori de la Parchetul Capitalei au retinut în
aceasta dimineata sapte civili si doi politisti de la Directia caziere din IGP (un
barbat si o femeie), în cadrul unei operatiuni care vrea sa lichideze grupurile de
intermediari care întocmesc, în schimbul unei sume de bani, dosarele cu acte
necesare plecarii la munca în Spania.
       Ofiterii de la Directia Generala Anticoruptie au perchezitionat, ieri,
incepand cu ora 6, birourile Directiei Caziere si Evidenta Operativa din cadrul
IGP, dupa ce au descins la 12 adrese din Bucuresti. Cele noua persoane retinute
sunt: subofiterii Floarea Iordache si Nicolar Câmpeanu, din IGP, Constantin
Dinca (fost politist la Sectia 1), Paul Mihail Tudor, Aurel Stefan, Ionel Ene, Jean
Istodor Baldovin si fratii Alexandru si Laurentiu Crijanovschi, lideri si membri ai
gruparilor de traficanti de vize pentru locuri de munca in Spania. Toti cei noua au
fost retinuti pe o perioada de 24 de ore, sub acuzatii de luare de mita sau trafic
de influenta. Ei vor fi prezentati Tribunalului Bucuresti pentru emiterea de
mandate de arestare
     19 denunturi
Ancheta ofiterilor de la Directia Generala Anticoruptie a început în primavara
acestui an, când s-au primit mai multe informatii ca în zona Ambasadei Spaniei
la Bucuresti, se învârt mai multe persoane care-si ofera servicile de intermediere



a completarii dosarelor pentru munca în Spania, contra cost, astfel încât
beneficiarii sa nu mai fie nevoiti nici macar sa treaca pe la ambasada sau la
politie. DGA a primit 19 denunturi ale unor persoane care au obtinut astfel de
dosare în schimbul unor sume de bani. Treptat, cercetarile s-au extins asupra
activitatii mai multor politisti din IGPR si chiar asupra unor angajati ai Ambasadei
Spaniei la Bucuresti.Intermediarii aveau cunoscuti la IGPR, la Directia Cazier si
Evidenta Operativa, astfel ca obtineau certificate judiciare în cel mult doua ore.
     Moduri de lucru
      Actele erau comandate prin telefon, dupa care intermediarii mergeau sa
ridice documentele de la sediul IGPR. Reteaua organizase pe acelasi model si
„serviciul“ de obtinere a analizelor medicale. În unele cazuri, beneficiarii dosarului
complet necesar angajarii în Spania nici nu se aflau în România în momentul
când politistii le întocmeau actele necsare - cazierul, fisa medicala si viza de
munca - pe care le primeau, ulteior, prin firmele de curierat rapid. Pentru toate
aceste servicii, platite diferentiat, functie de complexitatea serviciilor oferite,
clientii plateau între 200 si 400 de euro. Programrea la interviu era gratis, ca
bonus oferit din partea grupului. Anchetatorii au mai descoperit ca, la nevoie,
unele acte erau falsificate de unul dintre intermediari. Perchezitia de la sediul
IGPR a urmarit doua aspecte.
        În primul rând, anchetatorii au vrut sa verifice daca actele judiciare sunt
conforme cu realitatea, ori au fost „curatate“ de politisti. În al doilea rând, ei au
vrut sa vada câte caziere au fost eliberate în lipsa titularilor, pornind de la
verificarea existentei cererilor tip si a semnaturilor de pe ele, stiut fiind ca aceste
documente sunt obligatorii.
     Cearta pe «concurenta neloiala»
     Surse judiciare ne-au spus ca exista doua grupari de intermediari si, pâna
acum, au fost identificati zece dintre membri acestora. Trei dintre acestia sunt
femei. Cele doua retele sunt organizate similar: câte trei persoane din fiecare
grup se ocupa de racolarea clientilor, iar alte doua, cu aranjarea si depunerea
dosarelor la ambasada. Intermediarii se dau drept agenti de asigurari. Nu de
putine ori s-a întâmplat ca între cele doua gupari sa apara altercatii provocare de
„concurenta neloiala“.
       Fostul politist «Butelie», seful unei retele de traficanti de dosare pentru
Spania
      Liderul uneia dintre retele este un fost politist al Sectiei 1, Constantin Dinca,
poreclit „Butelie“. Despre acesta, exista informatii ca se învârtea în aceste cercuri
înca din anul 2004, când aproape zilnic putea fi vazut, în uniforma politieneasca,
prin vecinatatea Ambasadei Spaniei. Anchetatorii cred ca pe atunci, el doar îi
ajuta pe acesti intermediari, dar nu îi conducea înca. Cu timpul, „Butelie“ a
„promovat“ în functia de sef al retelei si a strâns în jurul sau alti patru
intermediari. Anchetatorii au stabilit, de asemenea, ca Dinca se afla în strânsa
legatura cu un angajat al consulatului care printre atributiuni are si verificarea
listelor celor care urmeza sa se prezinte pentru interviu. Mai mult, fostul politist
„Butelie“ a intervenit la Directia Consulara a Ministerului Afacerilor Externe, în
favoarea mai multor persoane, astfel încât acestora sa le fie avizate favorabil si
sa le fie legalizate documentele necesare muncii în Spania.



       Redam in continuare povestea lui Dinca, asa cum rezulta din raportul echipei
de filaj:
In cursul anului 2004, ag. pr. Dinca Constantin, din cadrul Sectiei 1 Politie,
cunoscut sub pseudonimul “Butelie”, in timpul orelor de serviciu, desfasura
activitati incompatibile cu codul deontologic al politistului in apropierea
Ambasadei Spaniei, situata in str. Tirana nr. 1, sector 1, Bucuresti, obiectiv aflat
in competenta Unitatii Special 30 Jandarmi Bucuresti. Astfel, politistul a fost
observat zilnic, intre orele 8.30-13.30, echipat in tinuta de serviciu, in zona
reprezentantei diplomatice mentionate, in imediata apropiere a restaurantului
“Select” (Aleea Alexandru, sector 1), unde contacta persoane interesate in
obtinerea vizelor de munca in Spania, lasand sa se inteleaga ca poate sa le
sprijine in acest sens si solicitand in schimb diferite avantaje materiale. Profitand
de numarul mare de cetateni romani care se prezentau in zona Consulatului
Spaniei (aproximativ 400 de persoane zilnic, dintre care erau primite in
reprezentanta diplomatica doar 120/zi lucratoare), agentul de politie se implica, in
inscrierea preferentiala a solicitantilor pe listele de prezenta, contra-cost (100-
200 euro/persoana), pentru ca acestia sa poata intra peste rand in obiectivul
diplomatic. Inscrierea pe liste a celro interesati era realizata de catre 2-3 indivizi,
cunoscuti ai politistului. Lista zilnica, in care erau inscrise persoanele indicate de
agent, era semnta de catre acesta, iar ulterior cel care o completa, o inmana
angajatilor desemnati ai consulatului.S-a mai stabilit ca ag. pr. Dinca era in
legatura cu numitul “Gabi”, angajat al consulatului, care tria zilnic 3-4 liste diferite
si favoriza accesul in reprezentanta diplomatica persoanelor indicate pe lista
semnata de catre agent.Totodata, agentul de politie intervenea pentru diversi
cetateni romani la Directia Consulara a Ministerului Afacerilor Externe, in scopul
avizarii favorabile si legalizarii documentelor necesare desfasurarii unor activitati
lucrative in Spania.
      La data de 22.09.2004, in jurul orelor 11.00, ag. pr. Dinca la contactat pe
subofiterul jandarm afalt in dispozitivul de paza al reprezentantei diplomatice sus-
mentionate si i-a solicitat sa accepte prezenta unei persoane, care se ocupa cu
intocmirea listelor, in imediata apropiere a portii de acces in Consulatul Spaniei,
zona cu restrictie pietonala. Dupa ce subofiterul jandarm a refuzat solicitare ,
agentul de politie a insistat, motivand ca cererea era facuta din ordinul sefilor sai,
care i-au dat sarcini de mentinere a ordinii publice in acest loc. Mentionam ca in
perioada de referinta ag. pr. Dinca se deplasa in zona ambasadei mentionate cu
autoturismul Dacia Break, cu numar de inmatriculare B-55-CDC.
      Traficantii se dadeau drept agenti de asigurari
Pe parcursul anului 2006, in zona Ambasadei Spaniei la Bucuresti a fost
semnalata prezenta zilnica a aproximativ 10 intermediari constituiti in doua
grupari din care fac parte si trei femei. Un grup este coordonat de catre numitul
Dinca Constantin, fost agent de politie in cadrul Sectiei 1 Politie, care in
activitatea de intermediere din apropierea obiectivului diplomatic, foloseste cu
autoturismul marca Honda “Civic” de culoare gri, cu numar de inmatriculare B-
44-VDC. Din grupul coordonat de acesta au fost identificati urmatorii: Stefan
Aurelian, zis “Libelula”; Crijanovschi Alexandru si Ene Ionel, zisi “Drogatii”;



Baldovin Istodor Jean; Tudor Mihail Paul; Grigorescu Rodica; Constantin Marius
Liviu; Florescu Stefan; Constantin Lucian Florin.
      In primul semestru al anului 2005, in apropierea Ambasadei Spaniei la
Bucuresti a fost semnalata prezenta zilnica a unor intermediari, care isi
manifestau disponibilitatea de a intermedia obtinerea vizelor pentru lucru in
aceasta tara prin inmanarea si completarea formularelor tipizate la preturi mai
mici decat cele practicate de firmele specializate de asigurari, precum si de a
facilita contracost programarea si depunerea cererilor de viza in regim de
urgenta. Acestia se prezentau persoanelor pe care le abordau ca fiind agenti de
asigurari si solicitau sume cuprinse intre 1 si 2 milioane de lei sau 50-100 de
euro pentru aceste servicii, fara a elibera facturi sau chitante.
      Intermediarii, care actionau de regula in afara zonei de paza, erau interesati
in initierea unor discutii cu elementele de dispozitiv si incercau sa le ofere mici
atentii (tigari, cafea), in scopul crearii obisnuintei jandarmilor cu prezenta lor in
zona si a unei imagini oficiale a activitatii acestora in randul persoanelor care
doresc obtinerea de vize.
       In apropierea Ambasadei Spaniei a continuat sa fie observata prezenta
zilnica a ag. pr. Dinca Constanin din cadrul Sectiei 1 Politie, activitatea acestuia
rezumandu-se la implicarea in coordonarea si protectia unor lideri ai grupurilor de
intermediari ce actionau in aceasta zona.
     O zi din viata de traficant de dosare pentru Spania
      In continuare, redam o zi, 9 octombrie 2006 (intervalul 8.00-20.45) din
activitatea echipei de filaj, dar si din cea a unei retele de traficanti de dosare
pentru locuri de munca in Spania, asa cum rezulta dintr-un raport al ofiterilor
DGA.
       La ora 10.45, Ene Ionel a iesit din imobilul din care domiciliaza, insotit de
numitul Crijanovschi Alexandru, s-au urcat in autoturismul BMW, negru, cu nr.
MA FO 257 (individul la volan) si s-au deplasat pana la statia Luk Oil situata in
str. Liviu Rebreanu (ora 10.50).
Crijanovschi Alexandru a alimentat autoturismul, apoi s-a urcat si au continuat
deplasarea pana la Piata Minis, unde au oprit (ora 10.55).

Obiectul a coborat si a vizitat mai multe magazine cu materiale de constructii,
apoi a revenit la autoturism si s-au deplasat pana pe str. Liviu Rebreanu, unde
au oprit vis-a-vis de Mall Vitan, ora fiind 11.00.
Ene Ionel a coborat, avand in mana doua coli format A4, a intrat in complex, iar
dupa 5 minute a iesit, avand asupra sa mai multe coli format A4, s-a urcat in
autoturism si au revenit in apropierea Pietei Minis. Cei doi au coborat, au intrat
intr-un magazin cu materiale de constructii, de unde au cumparat doi saci cu
adeziv, pe care i-au pus in portbagaj, apoi s-au urat si s-au deplasat pana la
domiciliul obiectivului, unde au intrat cu sacii, ora fiind 11.25.
        La ora 13.00 au iesit din imobil, s-au urcat in autoturism si s-au deplasat
pana pe str. Baba Novac, unde au oprit. Obiectivul a coborat, a luat din
autoturism mai multe coli format A4 si a intrat in incinta unui centru de instalat
Internet – Internet la tine acasa.



Dupa 10 minute, Ene Ionel a revenit la autoturism, avand in mana mai multe coli
format A4, s-a urcat si incalcand frecvent regulile de circulatie (au trecut pe
culoarea rosie a semafoarelor, au circulat cu viteza excesiva, pe linia de tramvai,
contrasens) s-au deplasat pana la intersectia str. Mexic cu bd. Iancu de
Hunedoara (ora 13.50).
       La ora 8.00, Ene Ionel s-a intalnit in fata Ambasadei Spaniei cu un individ
(angajat al firmei de paza care deserveste ambasada), au schimbat cateva hartii,
apoi s-au despartit; individul a intrat in sediu, iar obiectivul a revenit in grupul de
oameni din fata ambasadei.
Semnalmentele individului de la paza: varsta 33-38 ani, inaltime 1,85-1,90 m,
constitutie atletica, fata ovala, ten deschis, calvitie frontala, brunet, usor grizonat,
pieptanat pe spate, imbracat in uniforma neagra.
       In jurul orei 9.25 obiectivul, Crijanovschi Alexancru si un individ de circa 20-
25 de ani, 1,70-1,75 m, constitutie normala, fata ovala, ten deschis, par negru,
ondulat, tuns scurt, imbracat cu tricou rosu, geaca neagra din tercot, blugi de
culoare deschisa, s-au urcat in autoturism si s-au deplasat pana la benzinaria
Petrom, situata in Piata Dorobantilor. Au alimentat, apoi au continuat deplasarea
pana in fata sediului IGPR unde au oprit, ora fiind 9.40.
       Ene Ionel a coborat, a mers la intrarea din Sos. Stefan cel Mare, a efectuat o
convorbire de la telefonul mobil, apoi a intrat in sediu, s-a salutat amical cu
subofiterul si intrat in al treilea birou situat la parter (din comportamentul
obiectivului cu subofiterul, se poate concluziona ca Ene Ionel este cunoscut).
         Dupa 5 minute Ene Ionel a iesit din sediul IGPR, a strigat la Crijanovschi
Alexandru sa-i aduca banii si dupa ce a intrat in posesia acestora, a revenit in
sediu.
Obiectivul a revenit la autoturism dupa 5 minute, s-a urcat si s-au deplasat pana
la Oficiul Postal nr. 10, situat pe Sos. Stefan cel Mare, la intersectia cu str.
Lizeanu. Ene Ionel a intrat in oficiu, a platit o taxa, apoi a iesti, avand chitantele
asupra sa, s-a urcat in autoturism si au revenit in zona IGPR, ora fiind 10.10.
Ene Ionel a coborat, a mers in fata sediului, a efectuat o convorbire de la
telefonul mobil, apoi s-a intalnit cu un subofiter de politie, i-a dat acestuia, foarte
discret, chitanta de la posta, apoi s-au despartit; subofiterul a intrat in sediu pe la
biroul relatii cu publicul, iar obiectivul a revenit la autoturism.
S-a urcat si s-au deplasat pana in zona Ambasadei Spaniei, unde Ene Ionel a
coborat si a mers la trei indivizi care se aflau in grupul din fata ambasadei.
A discutat circa 5 minute cu acestia, apoi a revenit la autoturism, s-a urcat si
grabiti s-au deplasat pana in fata sediului IGPR, unde au oprit, ora fiind 10.45.
Obiectivul s-a schimbat de haine in autoturism, a asteptat circa 5 minute, timp in
care a primit un apel pe telfonul mobil, apoi grabit a mers pana la intrarea biroului
de relatii cu publicul al IGPR unde era asteptat de subofiterul cu care s-a intalnit
anterior.

Acesta i-a dat obiectivului un pasaport, in care se afla o coala format A4, indoita,
apoi a intrat in sediu, iar Ene Ionel a revenit la autoturism, s-a urcat si s-au
deplasat pana in zona Ambasadei Spaniei (ora 11.05).



Obiectivul a coborat, avand asupra sa pasaportul si hartia, a mers la cei trei
indivizi si i-a dat unuia dintre ei pasaportul si hartia. Acesta a intrat la un birou
xerox din apropiere, timp in care Ene Ionel a efectuat o convorbire de al telefonul
mobil, fiind foarte atent la iesirea din ambasada.
        In momentul in care, din sediu a iesit agentul de paza mentionat anterior,
obiectivul i-a facut semn ca ii trimite pe cineva. Acesta a asteptat in curte, pana
cand a iesit individul din biroul xerox (care a primit pasaportul si hartia de la
obiectiv) si indrumat de obiectiv, individul a fost insotit, “peste rand”, in incinta
ambasadei, de agentul de paza.

Dupa 5 minute, individul a iesit din sediu, s-a salutat cu obiectivul, acesta l-a
apelat cu numele de Marian, dupa care s-au despartit; individul a fost luat in
plasare si stabilit la adresa din comuna Pipera, str. Geroge Breazu (a V-a casa
pe partea dreapta, casa mica, la exterior izolata cu poliestiren, netencuita, gard
metalic, maro-caramiziu), iar in curte era parcat autoturismul Mazda cu nr. B 35
HFN.
         Autoturismul Mazda, alba, cu nr. B 35 HFN, figureaza inmatriculat pe
numele Voica Ion, nascut la data de 25.05.1969 in comuna Racari – Dambovita,
domiciliat in Buftea, str. Santierului nr. 10.
Dupa despartire, Ene Ionel a revenit la cei doi indivizi cu care discutase anterior,
a luat de la acestia o suma de bani, apoi a revenit la autoturism, s-a urcat si s-au
deplasat foarte grabiti in directia Bd. Iancu de Hunedoara, moment in care
supravegherea operativa a fost intrerupta din motive de conspirativitate (ora
11.30).
     Cei doi indivizi au ramas in fata Ambasadei Spaniei si pana la ora 14.10 au
efectuat mai multe convorbiri telefonice de la postul public cu nr. 230.83.03, s-au
plimbat foarte nervosi prin zona, afirmand ca au fost pacaliti.
La ora 14.15, cei doi au mers la intersectia str. Tirana cu Paris, unde au asteptat
circa 5 minute, moment in care, langa ei au oprit Ene Ionel si Crijanovschi
Alexandru, cu autoturismul BMW. Obiectivul a coborat si, impreuna cu cei doi
indivizi, a intrat intr-un bar din apropiere, unde au purtat o conversatie aprinsa.
       Operatiunea, coordonata de ministrul Vasile Blaga
        Ampla operatiune de lichidare a intermediarilor ce intermediaza, contra cost,
obtinerea actelor necesare plecarii la munca în Spania, este coordonata direct de
ministrul internelor, Vasile Blaga, si de seful Inspectoratului General al Politiei
Romane, chestorul Dan Fatuloiu. Operatiunea face parte dintr-o campanie a
Ministerului Administratiei si Internelor, desfasurata prin actiunile DGA, de
reformare a corpului politistilor si de punere a acestora in slujba cetateanului.
        Seful Politiei Romane il demite pe directorul de la «Caziere» din IGP
      Seful Politiei Romane, chestorul Dan Fatuloiu, a cerut, ieri, demararea
procedurilor de eliberare din functie a sefului Directiei de Cazier si Evidenta
Operativa, chestor Dorin Mihaeasa, „care este responsabil de comportamentul
ilegal al celor doi politisti implicati în traficarea de caziere”. Dan Fatuloiu a
declarat ca au fost identificati, pâna în acest moment, doi functionari, un civil si
un politist care facilitau obtinerea cazierului judiciar în regim preferential.
        Ultima ORA.



Procurorii Directiei Nationale Anticoruptie au descins, ieri, la sediul Politiei
Sectorului 2, de unde, potrivit unor surse judiciare, l-au ridicat pe inspectorul
Adrian Matei, din cadrul Serviciului Economic. El este acuzat ca ar fi primit o mita
de 1.000 euro de la un afacerist, sotul unui fost purtator de cuvånt al IGP si fost
ofiter de politie judiciara din DNA.

                                                                              Andi Topala Ion Alexandru
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ANCHETA - Cercetari la Directia de Caziere
Directorul Directiei Cazier Judiciar, chestorul Dorin Mihaiasa, este cercetat

disciplinar si propus pentru eliberarea din functie in urma unei anchete a DGA
care a relevat ca mai multi subordonati ai acestuia ar fi comis fapte de coruptie.
Cercetarile, incepute inca din luna mai, au scos la iveala faptul ca doi agenti din
IGPR impreuna cu alte sapte persoane intocmeau contra cost documente
necesare obtinerii vizei de munca in Spania. (P.Z.C.)

ZIUA , VINERI 17 NOIEMBRIE 2006

     Caziere a la carte

 -- Reteaua de la Ambasada Spaniei a cazut. Ea era compusa din
sapte persoane care racolau romani ce doreau sa plece la munca in
peninsula iberica
Inspectoratul General al Politiei Romane a fost perchezitionat, ieri, la primele ore
ale diminetii, de catre ofiteri ai Directiei Generale Anticoruptie, insotiti de
procurori. Actiunea a avut loc in cadrul unei operatiuni de anihilare a unei retele
care se ocupa cu traficarea cazierelor judiciare. Din retea faceau parte si doi
subofiteri din cadrul Directiei de Caziere Judiciare a IGP. La scurt timp dupa
retinerea membrilor grupului, seful Politiei Romane, chestorul Valentin Fatuloiu, a
dispus cercetarea disciplinara a directorului Directiei Cazier Judicar, Statistica si
Evidenta Operativa din IGPR, chestorul Dorin Mihaiasa, totodata sesizand
Consiliul Superior de Disciplina pentru eliberarea din functie a acestuia.
          In acest dosar sunt cercetate sapte persoane care au racolat cetateni
romani care voiau sa plece la munca in Spania, dar si doi angajati ai
Inspectoratului General al Politiei Romane. In urma filarii zonei Ambasadei
Spaniei la Bucuresti, anchetatorii au dat de firul de legatura al retelei cu un
subofiter de la Directia Cazier Judiciar, Statistica si Evidenta Operativa, care
elibera, peste rand, contra cost, caziere judiciare. In urma audierilor unor
persoane, procurorii bucuresteni au solicitat Tribunalului Bucuresti emiterea de
autorizatii de perchezitii. Astfel, instanta a eliberat 12 mandate de perchezitii,
pentru locatii si pentru computere, una dintre acestea fiind sediul IGP. La



perchezitiile de la domiciliile membrilor retelei s-au gasit inscrisuri necesare
obtinerii vizelor de munca, precum si formulare de cazier in alb. La sediul IGP
anchetatorii au verificat calculatoarele celor doi subofiteri, ridicand si registrele de
evidenta. Procurorii au inceput urmarirea penala fata de cei sapte intermediari,
acuzati de trafic de influenta, precum si impotriva a doi angajati ai IGP, respectiv
a unui agent de la Compartimentul Paza si Control Acces si a unui angajat
contractual. Acuzatiile aduse politistilor Floarea Iordache si Nicolae Campeanu
sunt de luare de mita si trafic de influenta. Constantin Dinca, Paul Mihail Tudor,
Aurel Stefan, Ionel Ene, Jean Istodor Baldovin, Alexandru Crijanovschi, Laurentiu
Crijanovschi si cei doi politisti au fost adusi sub escorta, de trupele speciale, la
sediul DGA pentru a fi audiati. Pana la inchiderea editiei acestia nu fusesera
prezentati judecatorilor pentru emiterea unor mandate de arestare.
            Filati pas cu pas
            In cursul lunii mai 2006 la nivelul DGA au parvenit informatii cu privire la
faptul ca in zona Ambasadei Spaniei din Bucuresti se intermediaza procurarea
de caziere judiciare necesare celor ce doresc sa obtina aprobarile legale pentru
a munci in strainatate. In urma unei monitorizari care a durat sase luni,
anchetatorii au stabilit ca membrii retelei obtineau in aproximativ doua ore
cazierele judiciare (cu complicitatea unor lucratori din cadrul IGPR-Directia
Cazier Judiciar, Statistica si Evidenta Operativa), fisele medicale si programarea
peste rand necesara depunerii actelor, in schimbul unor sume cuprinse intre 200
si 300 de euro de persoana. Potrivit DGA, dupa ce persoana intra in contact cu
intermediarul, acesta trimitea prin telefon datele de stare civila ale celui racolat,
apoi, in aproximativ doua ore, obtinea cazierul judiciar fara a fi completata vreo
cerere in acest sens. In unele cazuri beneficiarul nici nu se intalnea cu
intermediarul, documentele in original (pasaport si carte de identitate), precum si
suma de bani convenita prin telefon, fiind trimise prin firmele de curierat rapid,
dupa care actele obtinute de la ambasada erau trimise la rand lor beneficiarilor
aflati in strainatate.
            Fatuloiu il atentionase pe seful Directiei Cazier
           Seful Politiei Romane, Valentin Fatuloiu, a declarat ca a cerut inca de anul
trecut identificarea persoanelor care favorizeaza eliberarea de caziere judiciare,
atentionandu-l pe directorul Directiei Cazier Judiciar, chestorul Dorin Mihaiasa,
"sa-si evalueze personalul si sa-si faca curatenie in incinta".
       Fatuloiu a declarat ca a cerut, inca de anul trecut, structurilor de protectie sa
identifice daca exista persoane, din cadrul Directiei Caziere Judiciare, care
favorizeaza eliberarea actelor in regim preferential. "Iata ca s-a confirmat. Ii imput
directorului Directiei Cazier Judiciar faptul ca l-am atentionat de atunci cu privire
la o evaluare a personalului, chiar daca nu erau probele concludente, pentru a-i
indeparta din zonele de risc criminogen in domeniul coruptiei si a-si face
curatenie in incinta" , a spus seful Politiei Romane, citat de Mediafax. Fatuloiu a
adaugat ca ancheta este in faza perchezitiilor, dar primele date se transforma in
probe si de aceea s-a inceput urmarirea penala a doi dintre functionarii care
lucreaza la Directie. "Este vorba despre o femeie, care este personal civil, si un
agent sef de politie. In baza datelor care vor rezulta la perchezitie si a datelor
care vor rezulta din ancheta lor, avem toata sustinerea pentru a identifica orice



legatura, pentru ca dorim sa facem curatenie in institutie", a mai spus Fatuloiu.
Ministrul de Interne, Vasile Blaga, si seful Politiei Romane au fost informati
despre activitatile nelegale constatate la Directia de Caziere Judiciare, cei doi
dand mana libera anchetatorilor DGA. (B.C.G.)
             Filmul spagii la Politie
           Cele doua grupuri erau organizate identic. Trei intermediari se ocupau cu
racolarea clientilor, in jurul ambasadei, alti doi cu aranjarea si depunerea
dosarelor.
             Ofiterii DGA i-au filat pe intermediari, stabilind ca acestia primeau intre
200 si 300 de euro pentru fiecare dosar. Ionel Ene si Alexandru Crijanovschi sunt
doi dintre intermediarii de la Ambasada Spaniei. Pe 9 octombrie au fost filmati de
ofiterii DGA in timp ce se intalnesc cu doi tineri la Piata Victoriei. Ene si
Crijanovschi discuta aproximativ 20 de minute cu cei doi. Tinerii primesc doua
pasapoarte si cateva coli pe care Ene si Crijanovschi le copiasera. Cateva zile
mai tarziu, acestia se intalnesc cu alte trei persoane. Dupa ce primesc o suma de
bani, cei doi se duc la un birou de traduceri si legalizari, avand in mana coli si
acte. Ene merge la ambasada Spaniei, unde se intalneste cu un angajat al unei
firme de paza care deservea obiectivul. Schimba mai multe hartii cu acesta. In
aceeasi zi, Ionel Ene si Alexandru Crijanovschi merg la sediul IGP, din
bulevardul Stefan cel Mare. Ene suna de pe telefon si apoi intra in sediu. Se
saluta amical cu un politist si intra in al treilea birou situat la parter. Dupa cinci
minute iese din sediul IGP, striga la Crijanovschi sa-i aduca banii si intra din nou
in sediul IGP. Iese dupa alte cinci minute, se duce la un oficiu postal, plateste o
taxa, ia chitantele si se intoarce la IGP. Aici se intalneste cu un sobofiter de
politie ii da acestuia discret chitantele si pleaca. Ene si Crijanovschi se duc la
ambasada Spaniei unde se intalnesc cu mai multe persoane care-i asteptau.
(Bogdan GALCa)
            Politistul "Butelie" a intervenit la MAE
           Anchetatorii merg in acest moment pe doua aspecte in cadrul anchetei. Ei
vor sa afle daca cazierele care au fost eliberate sunt conforme cu realitatea, ori
au fost "curatate" de politisti. Urmeaza sa se verifice si cate asemenea acte au
fost eliberate fara ca titularii sa faca cereri si sa le semneze.
          Pana in prezent au fost identificate doua grupari de intermediari, liderul
uneia dintre ele fiind un fost politist al Sectiei 1, Constantin Dinca, poreclit
"Butelie". Inca din 2004 acesta era aproape zilnic, intre orele 08.30 si 13.30,
imbracat in uniforma, langa Ambasada Spaniei, acolo unde contacta persoanele
interesate in obtinerea vizelor de munca in schimbul unor sume de bani. Agentul
se ocupa de inscrierea preferentiala a solicitantilor pe liste contra a 200 de euro
de persoana, pentru ca acestia sa intre peste rand. "Butelie" era in legatura cu
un anume "Gabi", angajat al consulatului, care tria zilnic mai multe liste diferite si
favoriza accesul in ambasada a celor desemnati de Dinca. "Butelie" intervenea
pentru diversi cetateni romani la Directia Consulara a MAE, pentru avizarea in
mod favorabil si a legalizarii documentelor necesare pentru munca in Spania.
Dinca ii coordona si proteja pe membrii retelei. In cursul acestui an, in zona
Ambasadei Spaniei, ofiterii care efectau filajul au descoperit doua grupari de
intermediari. Una dintre acestea era coordonata de Dinca, celalalt grup fiind



condus de Constantin L. Intre cele doua grupuri au aparut in nenumarate randuri
altercatii, inclusiv fizice, in legatura cu racolarea clientilor.
            Mihaiasa ridica din umeri
            Seful Directiei Cazier din cadrul IGP, Dorin Mihaiasa, a declarat ca nu
stia de faptul ca subordonatii sai luau mita de la intermediarii care-si desfasurau
activitatea in zona Ambasadei Spaniei din Bucuresti. "Nu stiam nimic, ii
cunosteam de multa vreme pe cei doi angajati, dar de multe ori lumea e foarte
cinstita pana la proba contrarie", a declarat Dorin Mihaiasa, citat de NewsIn, la
intrarea in sediul Directiei Generale Anticoruptie.
           Serviciu complet
           Reteaua organizase pe acelasi model al cazierelor si "serviciul" de
obtinere a analizelor medicale. In unele cazuri, beneficiarii dosarului necesar
angajarii in Spania nici nu se aflau in Romania in momentul in care politistii le
intocmeau actele necsare - cazierul, fisa medicala - pe care le primeau, ulterior,
prin firmele de curierat rapid. Pentru toate aceste servicii, platite diferentiat, in
functie de coplexitatea serviciilor oferite, clientii plateau intre 200 si 400 de euro.
Progrmarea la interviu era gratis, ca bonus oferit din partea grupului. Anchetatorii
au mai descoperit ca, la nevoie, unele acte erau falsificate de unul dintre
intermediari.
           Doi intermediari au intrat in sevraj
           Audierile in cazul a doi dintre intermediarii retinuti ieri dimineata au fost
intrerupte aseara, intrucat acestora li s-a facut rau. Cei doi, cunoscuti ca si
consumatori de droguri, au intrat in sevraj, astfel ca a fost necesara interventia
medicilor de la Serviciul de Ambulanta. De asemenea, si unul dintre politistii
ridicati ieri de ofiterii Directiei Generale Anticoruptie a suferit un soc foarte
puternic dupa ce ofiterii DGA au fost acasa la acesta
           A stiut "Vulpea"?
           Faptele celor doi politisti s-au derulat pe perioade lungi de timp. In aceste
conditii este interesant de aflat ce au facut oamenii lui Virgil Ardelean, zis
"Vulpea". Chiar daca acestea a declarat ca si-a dat demisia, el conduce in
continuare Directia Generala de Informatii si Protectie Interna (DGIPI). Unitate
care are ca scop si descoperirea politistilor manjiti. Anchetatorii ar trebui sa-si
indrepte atentia si spre DGIPI pentru a vedea ce au facut oamenii "Vulpii". Au
stiut ei despre ce se intampla la Directia Caziere? I-au protejat pe politisti?
Pentru ca daca nu au stiut, sunt incompetenti iar in cealalta situatie complici.

                                                                                                  (D.E.I.)

EV.ZILEI,VINERI 17 NOIEMBRIE 2006

Politisti, traficanti de caziere

Doi subofiteri de la Inspectoratul General al Politiei Romane (IGP) au fost „saltati”
ieri-dimineata de ofiterii anticoruptie.



 Motivul: ar fi primit spagi de sute de euro in schimbul unor caziere
eliberate „in regim de maxima urgenta” pentru romani care munceau in
strainatate.
           Alaturi de cei doi „oameni ai legii” - acuzati de luare de mita si trafic de
influenta -, anchetatorii au mai retinut sapte barbati care intermediau „afacerea”
cu acte.  Scandalul declansat in urma anchetei desfasurate de ofiterii Directiei
Generale Anticoruptie (DGA), ajutati de colegii lor de la IGPR, a dus la demiterea
sefului Directiei de Cazier si Evidenta Operativa, chestorul Dorin Mihaeasa,
considerat „responsabil de comportamentul ilegal al celor doi politisti, Daniela
Iordache si Nicolae Campeanu”. De altfel, chestorul Mihaeasa a fost audiat si el
la DGA, in calitate de martor in dosarul intocmit pe numele subalternilor sai.

Ancheta DGA a inceput in mai, cand s-au primit nu mai putin de 19
denunturi din partea unor persoane care reclamau faptul ca le fusesera
„fabricate” dosare pentru munca in Spania, fara a mai fi nevoite sa treaca macar
pe la ambasada sau politie. Imediat, cercetarile s-au extins asupra activitatii unor
politisti si chiar asupra unor angajati ai Ambasadei Spaniei la Bucuresti.
           Modul de operare era simplu. Intermediarii aveau cunoscuti la Directia
Cazier. Actele erau comandate prin telefon, dupa care intermediarii mergeau sa
ridice documentele de la sediul IGPR, situat pe Soseaua Stefan cel Mare, din
sectorul 2 al Capitalei. Pentru toate aceste servicii, clientii plateau intre 200 si
400 de e
                                                                                                Mihai Mincan

 CURENTUL, VINERI 17 NOIEMBRIE 2006

Trafican i de vize i complici în uniform

Ofi erii Direc iei Generale Anticorup ie (DGA) cred c  pot proba
activitatea infrac ional  a unui grup de 7 persoane, dar i complicitatea acestora
cu angaja i ai Direc iei Caziere Judiciare.
       În cursul lunii mai 2006, la nivelul Direc iei Generale Anticorup ie (DGA)
au ajuns informa ii cu privire la faptul c , în zona Ambasadei Spaniei din
Bucure ti, se intermediaz  procurarea de caziere judiciare necesare celor ce
doresc s  ob in  aprob rile legale pentru a munci în str in tate. Ini ial, verific rile
în acest caz au început de la banale informa ii de în el ciune, care au determinat
efectuarea unui filaj de circa ase luni de zile, atat la poarta Ambasadei Spaniei,
cat i asupra angaja ilor Direc iei de Caziere Judiciare. Ulterior, la nivelul DGA au
fost înregistrate un num r de 19 denun uri formulate de cet eni romani, care
sesizeaz  faptul c  au fost racola i de persoane care, în schimbul unor sume de
bani, le-au ob inut actele necesare ob inerii vizei de munc . În scopul întocmirii
dosarelor, suspec ii ob ineau în aproximativ dou  ore (!!!) cazierele judiciare (cu
complicitatea unor lucr tori din cadrul IGPR-Direc ia Cazier Judiciar, Statistic i
Eviden  Operativ ), fi ele medicale i programarea peste rand necesar
depunerii actelor, în schimbul unor sume cuprinse între 200 i 300 de euro de
persoan . În urma audierilor reclaman ilor, procurorii bucure teni au solicitat



Tribunalului Bucure ti emiterea a 12 autoriza ii de perchezi ie pentru diverse
loca ii i computere.
          Joi, la ora 6.00, s-au realizat perchezi iile propuse, de c tre echipe mixte
formate din ofi eri ai Direc iei Generale Anticorup ie, procurori i lucr tori din
cadrul Poli iei Romane. Aici s-au g sit înscrisuri necesare ob inerii vizelor de
munc , precum i formulare de cazier în alb.
                "Modus operandi"
             Conform scenariului sus inut de anchetatori, modul de operare era destul
de simplu: cei apte suspec i cerceta i î i racolau clien ii în zona Ambasadei
Spaniei. Dup  ce persoana era racolat  de intermediar, acesta trimitea prin
telefon datele de stare civil  ale celui racolat, apoi, în aproximativ dou  ore,
ob inea cazierul judiciar, f  a fi completat  vreo cerere în acest sens. În alte
cazuri (cand beneficiarul era deja în Spania), nici m car nu se întalneau. Dup  o
"tocmeal " telefonic , documentele în original (pa aport i carte de identitate),
precum i suma de bani convenit , erau trimise prin firmele de curierat rapid
intermediarului, dup  care documentele erau returnate proprietarului rezolvate
(!!!). DGA a lucrat în colaborare cu Inspectoratul General al Poli iei Romane,
Serviciul Poli iei pentru Interven ie Rapid i Parchetul Tribunalului Bucure ti,
reu indu-se probarea comiterii a 19 infrac iuni de corup ie. Cea mai complex
perchezi ie este în desf urare chiar la sediul Direc iei Cazier Judiciar a IGPR,
unde anchetatorii abia au început verificarea computerelor.
            Se "las " cu eliber ri din func ii
            eful Poli iei Romane, chestor principal Dan Valentin F tuloiu, a dispus
cercetarea disciplinar  a directorului Direc iei Cazier Judicar, Statistic i
Eviden  Operativ  din IGPR, chestorul Dorin Mih iasa, totodat  sesizand
Consiliul Superior de Disciplin  pentru eliberarea din func ie a acestuia.
             Blaga i F tuloiu tiau de verific ri
             Ministrul de interne, Vasile Blaga, i eful Poli iei Romane, chestorul Dan
Valentin F tuloiu, au fost informa i despre activit ile nelegale constatate la
Direc ia de Caziere Judiciare, cei doi oficiali dand man  liber  anchetatorilor
DGA pentru ample verific ri.
            Mai mult, conform declara iilor efului Poli iei Romane, chestorul Dorin
Mih iasa a fost avertizat s i evalueze atent personalul. F tuloiu a declarat c  a
cerut, înc  de anul trecut, structurilor de protec ie, s  identifice dac  exist
persoane din cadrul Direc iei Caziere Judiciare, care favorizeaz  eliberearea
unor caziere în regim preferen ial. La sediul Direc iei de Caziere Judiciare din
IGPR ancheta este abia la început.

 CRONICA ROMANA, VINERI 17 NOIEMBRIE 2006

           Coruptie la IGP
         Blaga cerceteaza spaga
O retea de traficanti de caziere din cadrul IGPR a fost anihilata ieri de ofiterii
Directiei Generale Anticoruptie. Dupa cateva luni de filaj, ofiterii DGA si



procuroriide la Parchetul Capitalei au perchezitionat mai multe case si a retinut
doi subofiteri de la Directia Cazier si Evidenta Operativa, din cadrul IGPR,
implicati in traficarea de caziere si alte acte necesare intocmirii dosarelor pentru
vize de lucru in Spania. Cei doi politisti retinuti sunt acuzati de luare de mita, iar
cei sapte civili, care au primit si ei ordonante de retinere pentru 24 de ore, sunt
invinuiti pentru trafic de influenta. Ancheta este coordonata direct de mi-nistrul de
Interne, Vasile Blaga, si seful IGPR, Dan Fatuloiu.
          Ieri, incepand cu ora sase dimineata, echipe formate din ofiteri ai Directiei
Generale Anticoruptie si procurori au descins la 12 adrese din Capitala si au
perchezitionat casele unor intermediari care-si rotunjeau conturile pe seama
celor ce doresc sa munceasca in Spania. Echipele de ofiteri DGA si procurori de
la Parchetul Capitalei au retinut apoi doi subofiteri de la Directia Cazier si
Evidenta Operativa, din cadrul IGP - Floarea Iordache si Nicolar Campeanu,
precum si sapte civili - Constantin Dinca, Paul Mihail Tudor, Aurel Stefan, Ionel
Ene, Jean Istodor Baldovin si fratii Alexandru si Laurentiu Crijanovschi, implicati
in traficarea de caziere si alte acte necesare intocmirii dosarelor pentru vize de
lucru in Spania. Cei doi politisti retinuti sunt acuzati de luare de mita, iar cei sapte
civili, care au primit si ei ordonante de retinere pentru 24 de ore, sunt invinuiti
pentru trafic de influenta.
       Ancheta ofiterilor de la Directia Generala Anticoruptie a inceput in
primavara acestui an, cand s-au primit informatia ca in zona Ambasadei Spaniei
la Bucuresti se invart mai multe persoane care-si ofera servicile de intermediere
a completarii dosarelor pentru munca in Spania, contra cost, astfel incat
beneficiarii sa nu mai fie nevoiti nici macar sa treaca pe la ambasada sau pe la
politie. Ancheta a pornit de la 19 denunturi ale unor persoane care au obtinut
astfel de dosare in schimbul unor sume de bani, potrivit unor surse judiciare.
Treptat, cercetarile s-au extins asupra activitatii mai multor politisti din IGPR si
chiar asupra unor angajati ai Ambasadei Spaniei la Bucuresti. Intermediarii
aveau cunoscuti la IGPR, la Directia Cazier si Evidenta Operativa, astfel ca
obtineau certificate judiciare in cel mult doua ore. Actele erau comandate prin
telefon, dupa care intermediarii mergeau sa ridice documentele de la sediul
IGPR.
Ampla operatiune de lichidare a celor ce intermediaza, contra cost, obtinerea
actelor necesare plecarii la munca in Spania, este coordonata direct de ministrul
Internelor, Vasile Blaga, si de seful IGPR, Dan Fatuloiu.
Dan Fatuloiu a anuntat ca au fost demarate procedurile pentru demiterea sefului
Directiei Cazier si Evidenta, chestor Dorin Mihaeasa, “care este responsabil de
comportamentul ilegal al celor doi” politisti implicati in traficarea de caziere. Tot
ieri s-a terminat si perchezitia efectuata la Directia Cazier si Evidenta Operativa,
iar anchetatorii au plecat din IGP cu registrele de evidenta ale directiei.
Anchetatorii au perchezitionat computerele celor doi subofiteri retinuti joi si au
ridicat din Directia unde lucrau cei doi registrele de evidenta a cazierelor.
Perchezitia desfasurata la sediul IGPR a urmarit doua aspecte. In primul rand,
anchetatorii vor sa verifice daca actele judiciare sunt conforme cu realitatea, ori
au fost “curatate” de politisti. In al doilea rand, ei vor sa vada cate caziere au fost



eliberate in lipsa titularilor, pornind de la verificarea existentei cererilor tip si a
semnaturilor de pe ele, stiut fiind ca aceste documente sunt obligatorii.
         Reteaua obtinea si analize medicale
       In unele cazuri, beneficiarii dosarului complet necesar angajarii in Spania
nici nu se aflau in Romania in momentul cand politistii le intocmeau actele
necsare - cazierul, fisa medicala si viza de munca - pe care le primeau, ulterior,
prin firmele de curierat rapid. Pentru toate aceste servicii, platite diferentiat,
functie de complexitatea serviciilor oferite, clientii plateau intre 200 si 400 de
euro. Programarea la interviu era gratis, ca bonus oferit din partea grupului.
Anchetatorii au mai descoperit ca, la nevoie, unele acte erau falsificate de unul
dintre intermediari.
             Fostul politist “Butelie”, sef al retelei de dosare
       Sursele judiciare citate au declarat pentru NewsIn ca exista doua grupari de
intermediari si, pana acum, au fost identificati zece dintre membri acestora. Trei
dintre acestia sunt femei. Cele doua retele sunt organizate similar: cate trei
persoane din fiecare grup se ocupa de racolarea clientilor, iar alte doua, cu
aranjarea si depunerea dosarelor la ambasada. Intermediarii se dau drept agenti
de asigurari. Nu de putine ori s-a intamplat ca intre cele doua gupari sa apara
altercatii provocare de “concurenta neloiala”. Liderul uneia dintre retele este un
fost politist al Sectiei 1, Constantin Dinca, poreclit “Butelie”. Despre acesta exista
informatii ca se invartea in aceste cercuri inca din anul 2004, cand aproape zilnic
putea fi vazut, in uniforma politieneasca, prin vecinatatea Ambasadei Spaniei.
Anchetatorii cred ca pe atunci el doar ii ajuta pe acesti intermediari, dar nu ii
conducea inca. Cu timpul, “Butelie” a “promovat” in functia de sef al retelei si a
strans in jurul sau alti patru intermediari. Anchetatorii au stabilit, de asemenea,
ca Dinca se afla in stransa legatura cu un angajat al consulatului care printre
atributiuni are si verificarea listelor celor care urmeza sa se prezinte pentru
interviu. Mai mult, fostul politist “Butelie” a intervenit la Directia Consulara a
Ministerului Afacerilor Externe in favoarea mai multor persoane, astfel incat
acestora sa le fie avizate favorabil si sa le fie legalizate documentele necesare
muncii in Spania. Cea de-a doua grupare, care-i face concurenta lui “Butelie”,
este condusa de doi frati domiciliati in sectorul 2.

            REALITATEA ROMANEASCA,VINERI 17 NOIEMBRIE 2006

Infractori in bastionul Politiei

           Procurorii bucuresteni si ofiterii DGA au retinut ieri-dimineata doi
subofiteri de la Directia Cazier si Evidenta Operativa din cadrul IGP - Nicolae
Campeanu si Daniela Floarea Iordache - care sunt cercetati pentru luare de mita.
Alaturi de cei doi politisti, au mai fost "legati" alti sapte civili - Constantin Dinca,
fost politist la Sectia 1, Paul Mihail Tudor, Aurel Stefan, Ionel Ene, Jean Istodor
Baldovin si fratii Alexandru si Laurentiu Crijanovschi -, toti fiind implicati in traficul
de dosare pentru vize de lucru in Spania.



Anchetatorii i-au luat ca din oala pe spagari, incepand cu perchezitii
simultane inca din zori. Una dintre ele s-a desfasurat chiar la sediul Politiei
Romane din Bd. Stefan cel Mare, de unde au fost ridicate registrele de evidenta
a cazierelor si au fost verificate computerele celor doi subofiteri incriminati.
Procurorii au descins si la alte 12 adrese din Capitala, fiind perchezitionate
locuintele intermediarilor, unde au fost gasite inscrisuri necesare obtinerii vizelor
de munca, precum si formulare de cazier in alb.
          Fostul politist "Butelie", capul retelei de intermediari
         Ancheta a demarat in mai acest an, in urma a 19 denunturi primite de DGA.
Ofiterii au mers pe fir si au descoperit toate dedesubturile "afacerii". Intermediarii,
care aveau "pile" la Directia Cazier si Evidenta Operativa, obtineau certificate
judiciare in cel mult doua ceasuri de la cei doi subofiteri IGPR, un agent de la
Compartimentul Paza si Control Acces si un angajat contractual. Potrivit NewsIn,
actele erau comandate prin telefon, dupa care intermediarii mergeau sa ridice
documentele de la sediul IGPR. In unele cazuri, beneficiarii dosarului complet
necesar angajarii in Spania nici nu se aflau in Romania in momentul cand
politistii le intocmeau actele necsare - cazierul, fisa medicala si viza de munca -
pe care le primeau ulterior prin firmele de curierat rapid. Pentru toate aceste
servicii, platite diferentiat, functie de coplexitatea serviciilor oferite, clientii plateau
intre 200 si 300 de euro, programarea la interviu fiind gratis, ca bonus oferit din
partea grupului.

Mafia dosarelor de la Ambasada Spaniei era impartita in doua grupuri
rivale, fiecare de cate cinci persoane. Constantin Dinca, poreclit "Butelie", fost
politist la Sectia 1, era seful unei grupari, iar Liviu Marius Constantin, patronul
unui birou de traduceri din zona, era "capul" celeilalte.

Anchetatorii au filat zile intregi activitatea intermediarilor, reusind sa
filmeze intreaga desfasurare a unei operatiuni. La 9 octombrie, Ionel Ene si
Alexandru Crijanovschi sunt surprinsi in timp ce negociau afacerea cu doi tineri.
Dupa o discutie de aproape un sfert de ora, potrivit Realitatea TV, tinerii primesc
doua pasapoarte si cateva coli pe care cei doi, Ene si Crijanovschi, le copiasera
mai devreme. Patru zile mai tarziu, Ionel Ene si Alexandru Crijanovschi se
intalnesc cu trei persoane, care venisera la ambasada cu o masina cu numar de
Vaslui. Se duc de cateva ori la un birou de traduceri si legalizari, cu coli si acte in
mana. Unul dintre indivizii din masina se apropie de autoturismul intermediarilor
si ii da lui Ene o suma de bani.

In aceeasi zi, Ionel Ene si Alexandru Crijanovschi se duc la sediul IGPR.
Ene se opreste la al treilea birou de la parter. Dupa 5 minute, iese, ia de la
amicul sau bani si se intalneste in fata cladirii cu subofiterul de la poarta, cu care
face un schimb de acte.
       Seful politistilor corupti va fi dat afara
         DGA a izbutit destructurarea retelelor de intermediari de la Ambasada
Spaniei in colaborare cu Inspectoratul General al Politiei Romane, Serviciul
Politiei pentru Interventie Rapida si Parchetul Tribunalului Bucuresti, reusindu-se
probarea comiterii a 19 infractiuni de coruptie, au precizat sursele judiciare.

De asemenea, ministrul de Interne, Vasile Blaga, si seful Politiei Romane,
Dan Valentin Fatuloiu, au fost informati despre activitatile nelegale constatate la



Directia de Caziere Judiciare, cei doi oficiali dand mana libera anchetatorilor
DGA. Mai mult, Blaga si Fatuloiu s-au implicat direct, ei fiind cei care
coordoneaza ancheta.

Cei doi politisti corupti, Nicolae Campeanu si Daniela Floarea Iordache,
sunt acuzati de luare de mita, iar cei sapte civili sunt invinuiti de trafic de
influenta.

Nici seful celor doi politisti n-a scapat de pedeapsa. Chestorul Dorin
Mihaiasa, directorul Directiei Cazier Judiciar, este considerat de seful Politiei
Romane "responsabil de comportamentul ilegal al celor doi politisti implicati in
traficarea de caziere".

In consecinta, chestorul principal Dan Valentin Fatuloiu a dispus
cercetarea disciplinara a chestorului Mihaiasa, totodata sesizand Consiliul
Superior de Disciplina pentru eliberarea din functie a acestuia.

                                                                        Razvan Pritulescu

 AZI, VINERI 17 NOIEMBRIE 2006

Deranj mare la IGP: pag  contra cazier!

Ofi erii DGA au filat timp de mai multe luni re eaua de trafican i de vize din
care f ceau parte
i subordona i ai chestorului Mih iasa suspendat ieri din func ie

     Nou  persoane, între care i doi angaja i ai Direc iei Cazier Judiciar din cadrul
IGPR, au fost re inute, ieri, pentru trafic cu caziere judiciare - acte procurate
ilegal contra unor sume de bani pentru mai mul i români care doreau s  plece la
munc  în Spania - în urma unei ac iuni a Direc iei Generale Anticorup ie din
cadrul MAI.

eful Poli iei Române, chestorul Dan F tuloiu, a dispus, ieri, cercetarea
disciplinar  a efului Direc iei de Cazier Judiciar Statistic i Eviden  Operativ ,
chestorul Dorin Mih iasa, i sesizarea Consiliului Superior de Disciplin  în
vederea eliber rii sale din func ie. Chestorul F tuloiu a mai precizat c ac iunea
DGA a fost sprijinit i cu informa ii primite de la autorit ile spaniole.

Echipele de ofi eri ai DGA i procurori de la Parchetul Capitalei au efectuat,
ieri diminea , începând cu ora 06.00, 12 perchezi ii domiciliare, în urma c rora
au fost re inu i Floarea Iordache de la Direc ia Cazier i Nicolae Câmpeanu,
subofi er la punctul de acces control al IGPR, sub acuza ia de luare de mit .
Al turi de ace tia au mai primit mandat de 24 de ore, pentru trafic de influen ,
apte civili: Constantin Dinc  (fost poli ist, zis "Butelie", Paul Mihail Tudor, Aurel
tefan, Ionel Ene, Jean Istodor Baldovin i fra ii Alexandru i Lauren iu

Crijanovschi. Tot ieri, anchetatorii DGA au descins i la sediul Poli iei Na ionale,
de unde au ridicat mai multe documente i calculatoarele din birourile lucr torilor



de la Direc ia Cazier. La domiciliile unora dintre cei implica i s-au g sit înscrisuri
necesare ob inerii vizelor de munc , precum i formulare de cazier în alb.
       Fila i la ambasad
     Potrivit DGA, ancheta ofi erilor anticorup ie din cadrul MAI, a început în
prim vara acestui an, când s-au primit mai multe informa ii c , în zona
Ambasadei Spaniei la Bucure ti, unele persoane le aranjeaz  toate actele
necesare celor care vor s i fac  dosar pentru plecarea la munc  în aceast
ar .
     Re eaua de "intermediari" se angaja, ca în contul a câteva sute de euro, s
fac  rost rapid de cazier judiciar, fi e medicale, programare peste rând, totul f
ca beneficiarii s  fie m car prezen i la ambasad  sau la poli ie. Ca mod de
operare, mai precizeaz  DGA, dup  ce persoana intr  în contact cu
intermediarul, acesta trimite prin telefon datele de stare civil  ale celui în cauz
dup  care, în aproximativ dou  ore ob ine cazierul judiciar f  a fi completat
vreo cerere în acest sens. În unele cazuri beneficiarul nici nu s-a întâlnit cu
intermediarul, documentele în original (pa aport i carte de identitate), precum i
suma de bani convenit  prin telefon, fiind trimise prin firmele de curierat rapid,
dup  care documentele ob inute de la Ambasad  sunt trimise la rând lor
beneficiarilor afla i în str in tate.
      Poli ist convertit în traficant
     Pân  acum, la Direc ia General  Anticorup ie s-au înregistrat 19 denun uri
ale cet enilor care au fost racola i de re eaua de trafican i de caziere. Conform
DGA, liderul "intermediarilor" de la Ambasada Spaniei este Constantin Dinc , zis
"Butelie", fost poli ist la Sec ia 1. Acesta î i f cea veacul în fa a ambasadei de
vreo doi ani. De acolo îi dirija pe ceilal i cinci membrii ai re elei. Trei "intermediari"
se ocupau cu racolarea clien ilor, în jurul ambasadei, ceilal i doi, cu aranjarea i
depunerea dosarelor.
     Dup  ce i-au filat zile întregi, ofi erii DGA au stabilit c  ace tia primeau între
200 i 300 de euro pentru fiecare dosar. În acest sens exist , potrivit DGA, mai
multe dovezi filmate. (D.F.)

                 ATAC,VINERI 17 NOIEMBRIE 2006

Mita si trafic de influenta la Inspectoratul General al Politiei

 Descindere in forta la sediul Inspectoratului. Chestorul Dorin Mihaiasa a
fost deferit Consiliului de disciplina. Lucratori de la Directia Caziere fac parte
dintr-o retea de infractori

Inspectorul general al Politiei Romane, chestor principal Dan- Valentin
Fatuloiu, a dispus declan- sarea procedurii de cercetare disciplinara fata de
directorul Direc- tiei Cazier Judiciar, Statistica si Evidenta Operativa din cadrul
IGPR, chestorul Dorin Mihaiasa, precum si sesizarea Consiliului Superior de
Disciplina, in vederea eliberarii acestuia din functia detinuta. El este cercetat



pentru infractiunile inregistrate la nivelul serviciului pe care il conduce. Ofiterii
Directiei Generale Anticoruptie-DGA, insotiti de procurori, au descins ieri
dimineata, la ora 06.00, la sediul Inspectoratului General al Politiei-Directia
Cazier Judiciar, pentru finalizarea unei anchete incepute in luna mai 2006, legata
de o retea organizata pentru traficul de documente necesare plecarii la munca in
strainatate. Ei au ridicat registre si au verificat continutul fisierelor aflate in
calculatoarele Directiei. Printre suspecti se numara si doi subofiteri ai serviciului
respectiv. Concomitent, lucratorii DGA, sprijiniti de luptatori ai Serviciului Politiei
pentru Interventii Rapide, au efectuat perchezitii la domiciliile a sapte persoane,
banuite ca au legatura cu reteaua de intermediari, care, in schimbul sumei de
300 de euro, se obligau sa faca rost, in cateva ore si fara nici o verificare
prealabila, de actele pentru plecare, ca si de caziere in alb. La nivelul DGA s-au
inregistrat 19 denunturi formulate de cetateni romani, care sesizau faptul ca au
fost abordati de diferite persoane care, in schimbul unor sume de bani, s-au oferit
sa le obtina actele necesare vizei de munca. Membrii retelei actionau in raza
Ambasadei Spaniei si obtineau toate actele in numai doua-trei ore printr-o simpla
convorbire telefonica, prin care transmiteau complicilor din serviciul politiei datele
de stare civila ale solicitantului. In unele cazuri, beneficiarul nici nu se intalnea cu
intermediarul, documentele in original (pasaport si carte de identitate), precum si
suma de bani, fiind trimise prin firmele de curierat rapid. Impotriva celor sapte
intermediari s-a inceput urmarirea penala pentru trafic de influenta, iar pentru un
agent de la Compartimentul Paza si Control Acces si pentru o persoana
contractuala - pentru luare de mita si trafic de influenta.

                                                                                                        HORIA MERCA

GANDUL,VINERI 17 NOIEMBRIE 2006

            Scandalul imens la Directia Cazier Judiciar din IGPR:
           Cazierele pentru capsunarii care dadeau spaga, eliberate in doua ore

       Ieri dimineata, ofiterii Diretiei Generale Anticoruptie a Ministerului
Administratiei si Internelor au facurt perchezitie chiar in sediul central al IGPR
din bulevardul Stefan cel Mare. Motivul, un imens scandal de coruptie care
zguduie Directia Cazier Judiciar, Statistica si Evidenta Operativa (DCJSEO) din
cadrul Inspectoratului General al Politiei Romane (IGPR).

Totul a plecat de la o banala plangere pentru inselaciune, dupa ce cativa
capsunari au fost pacaliti, in zona Ambasadei Spaniei, de indivizi care au pretins
ca pot rezolva rapid obtinerea cazierului. In urma filarii zonei ambasadei,
anchetatorii au constatat insa si existenta unei retele care opera "pe bune",
obtinand cazierul in maximum 2 ore, in schimbul a 200-300 de euro.Schema era
extrem de simpla: sapte intermediari (in prezent cercetati penal) adunau datele si
banii de la capsunari si, prin intermediul lui Nicolae Campeanu, angajat al IGPR



la Compartimentul Paza si Control Acces, le transmiteau Danielei Iordache, de la
directia Cazier Judiciar.
        Ancheta este departe de a fi incheiata, mai ales ca la perchezitia
desfasurata ieri dimineata la sediul IGPR au fost luate la verificat si computerele
altor angajati ai DCJSEO. Deocamdata, seful Politiei Romane, chestorul principal
Dan Valentin Fatuloiu, a dispus cercetarea disciplinara a sefului DCJSEO,
chestorul Dorin Mihaiasa, si a sesizat Consiliul Superior de Disciplina pentru
eliberarea din functie a acestuia.

COTIDIANUL,VINERI 17 NOIEMBRIE 2006

     Politisti anchetati pentru trafic de caziere
     Doi politisti care faceau parte dintr-o retea ce procura caziere in
schimbul citorva sute de euro au fost retinuti ieri.

        Ofiterii Directiei Generale Anticoruptie au descins simultan ieri, in jurul
orei 6.00, la domiciliile a doi angajati ai Directiei Cazier Judiciar din Inspectoratul
General al Politiei. In locuintele acestora au descoperit mai multe caziere in alb,
stampilate. Politistii DGA erau pe urmele falsificatorilor de documente inca din
luna mai, cind au fost informati ca agentii Daniela Floarea Iordache si Nicolae
Cimpeanu fac parte, alaturi de alte sapte persoane, dintr-o retea care furniza
ilegal caziere judiciare curate contra cost.
         Primele date au dus la Constantin Dinca, fost politist, care era agent de
paza in zona Ambasadei Spaniei din Bucuresti. El se oferea sa ajute diverse
persoane care intentionau sa plece la munca in strainatate, procurindu-le, in doar
doua ore, cazierul judiciar, pentru 200-300 de euro. Agentii Daniela Floarea
Iordache si Nicolae Cimpeanu primeau comenzile prin telefon si eliberau
cazierele, fara a mai face verificarile necesare si fara sa le treaca in registre. Cei
sapte intermediari si agentul Cimpeanu sint urmariti penal sub acuzatia de trafic
de influenta, iar Daniela Iordache, pentru luare de mita. Seful Directiei Cazier
Judiciar, Dorin Mihaiasa, a fost trimis in fata Consiliului de Disciplina.

ATAC,SAMBATA 18 NOIEMBRIE 2006

Mascaricii informatiilor

            M-am amuzat teribil de marea operatiune declansata de Directia
Generala Anticoruptie impotriva celor de la caziere judiciare. Titluri sforaitoare,
pagini intregi de fotografii si capturi video din timpul filajelor au facut deliciul
ziaristilor de eveniment. In spatele acestui material de presa se afla, spre
nenorocul nostru, o intreaga industrie de fabricat stiri pentru presa, o baterie de
artilerie grea care trage mereu cu proiectile de fum. Spun asta pentru ca, pe



parcursul anilor, am fost martor la investigat ii ample ale politiei finalizate pe
ascuns, omorate in sertar de niste functionari neghiobi. Sunt convins ca nu de
acum a inceput DGA sau UM 0962 sa fileze profesionist potentiali infractori. Cele
patru mari servicii de informatii au avut mereu profesionisti, oameni de temut intr-
ale supravegherii. Ceea ce ati vazut in filmele cu James Bond este doar o mica
parte din ceea ce fac baietii cu ochi albastri. Mai este vorba si despre tintele
acestor servicii. Acestea se aleg in functie de important a persoanelor, de nivelul
lor de acces la documente secrete si mai ales de pericolul social pe care il
reprezinta. Acestea fiind zise, nu imi pot explica cum a fost posibil ca, ani la rand,
toate aceste servicii sa nu fie in stare sa descopere marii rechini, ci doar bibanii
marilor de spaga si coruptie. Este penibil sa il trimiti in judecata pe Nastase
pentru termopane, podele sau capace de wc. Dar despre Toma Zaharia ati uitat?
Cel cu nevasta cuplata la anhidrida acetica! Dar despre clanurile care au
terorizat ani in sir cetat enii carora le luau casele pe sume de nimic? Pe cine
mama dracului au ascultat „plosni- tele“ serviciilor? Pe mine? Pe tine? Pe cel
care sutes te o teava din intreprindere sau cumpara benzina furata? Pai pe astia
ii prinzi la un simplu filaj, nu trebuie sa fii 007! Pe ziaristii de la Cluj i-au filat si
monitorizat timp de doi ani pana au decis sa-i salte. Pe Camatari, la fel. Ani in sir
au avut loc infractiuni in direct la castile politistilor la care oamenii legii nu au
miscat un deget. La fel, cand vine vorba despre Clanul Sportivilor. Mii de pagini
cu interceptari telefonice au fost oferite procurorilor in scopul condamnarii
eficiente, numai ca intre foile acelea se afla randuri in care sunt descrise jafurile,
reglarile de conturi sau tentativele de asasinat. Cine este cel care decide cand se
vor da drumul materialelor de supraveghere? Daca vom primi un raspuns cinstit
la aceasta intrebare, vom descoperi, in sfarsit, cine pe cine conduce in aceasta
tara
                                                                                                        Petre Niteanu

ADEVARUL,LUNI 20 NOIEMBRIE 2006

         Ministerul de Interne nu are încredere în DGA

          Afacerea cazierelor pentru Spania a fost declan at  exact în momentul în
care Corpul de Control al Ministerului Administra iei i Internelor efectueaz
verific ri la Direc ia General  Anticorup ie. Cercet rile sunt în leg tur  cu
deplas rile în str in tate ale procurorului Marian Sântion, eful institu iei.
DGA spune c  a primit informa ii despre faptul c , în zona Ambasadei Spaniei
din Bucure ti, se intermediaz    procurarea de caziere judiciare,  abia în mai
2006. Astfel, ofi erii anticorup ie ar fi monitorizat timp de ase luni locul, dar i
activitatea unor subofi eri ai Direc iei de Caziere Judiciare.
       Surse din poli ie ne-au declarat c , în realitate, Direc ia General  de
Informa ie i Protec ie Intern  a lucrat la acest caz din mai 2005, pe baza unor
informa ii din 2004, informând la acea vreme conducerea Inspectoratului General
al Poli iei Române. Înc  de atunci, lucrurile erau foarte clare în privin a vinov iei



poli tilor implica i, existând multe probe, inclusiv film ri i intercept ri telefonice.
Faptul c  Direc iei Generale Anticorup ie i-a trebuit un an i jum tate pentru a
finaliza ac iunea pare cel pu in ciudat, cu atât mai mult cu cât, în momentul de
fa , aceast  institu ie este supus  unui control general, cu accent pe partea
financiar  a unor deplas ri în câteva ri exotice.
Perdea de fum peste rezultatele controlului
      Tot în aceast  perioad , DGA a scos pe pia i scandalul referitor la
colonelul Nicolae Lecu, eful Direc iei de Logistic  din cadrul Jandarmeriei
Române, pomenind i despre o implicare a generalului Costic  Silion,
comandantul acestei forma iuni. Surse din Ministerul de Interne sus in îns  c , în
câteva zile, se va anun a c  împotriva efului Jandarmeriei nu exist  nicio
acuza ie.
De altfel, cei opt inculpa i în scandalul cazierelor vor fi cerceta i în stare de
libertate, instan a Cur ii de Apel Bucure ti men inând, vineri sear , decizia
instan ei inferioare. În acest context, prezentarea subit  a celor dou  cazuri nu
pare s  fie decât o perdea de fum care s  acopere eventualele nereguli
descoperite de Corpul de Control al MAI.
        Ac iunea "Caziere pentru Spania"
       Joia trecut , începând cu ora 6 diminea a, ofi eri ai DGA i procurori din
cadrul Poli iei Române au descins la domiciliile a 12 persoane, unde au g sit
înscrisuri pentru ob inerea vizei de munc  în Spania, precum i formulare de
cazier în alb. Aceast  ac iune în for  a venit ca urmare a fil rii zonei Ambasadei
Spaniei, existând informa ii c  mai mul i intermediari f ceau rost de caziere
judiciare, peste rând i contra cost, cu ajutorul unor poli ti. În aceea i zi, DGA a
comunicat începerea urm ririi penale împotriva celor apte intermediari, a celor
doi angaja i ai IGPR, cât i împotriva unui agent de la Compartimentul de Paz i
Control Acces i a unui angajat contractual..

                                                                                                   Claudiu  Berbece

            SETTE GIORNI,MARTI 21 NOIEMBRIE 2006

 Poliziotti indagati per traffico di casellari

Due poliziotti che facevano parte di una rete che procurava casellari in cambio di
qualche centinaio di euro, sono stati trattenuti la scorsa settimana. Gli ufficiali
della Direzione Generale Anticorruzione hanno fatto irruzione
simultaneamente ai domicili di due dipendenti della Direzione Casellario
Giudiziale dell’Ispettorato Generale della Polizia. Nelle loro abitazioni hanno
scoperto vari casellari in bianco, timbrati. I poliziotti DGA erano sulle tracce dei
falsificatori di documenti dal mese di maggio, quando erano stati informati che gli
agenti Daniela Floarea Iordache e Nicolae Cimpeanu fanno parte, insieme ad
altre sette persone, di una rete che forniva illegalmente dei casellari giudiziali
puliti in cambio di danaro. Sette intermediari e l’agente Cimpeanu sono citati in



giudizio con l’accusa di concussione, e Daniela Iordache, per tangenti. Il capo
della Direzione Casellario Giudiziale, Dorin Mihaiasa, e’ stato mandato di fronte
al Consiglio di Disciplina.
                                                                                                di Sette Giorni

CRONICA ROMANA,JOI 23 NOIEMBRIE 2006

             Mita la frontiera

        Intr-un interval de cateva ore, politistii de frontiera galateni au sesizat, in
doua randuri, ofiterii Directiei Generale Anticoruptie Galati, cu privire la faptul
ca cetateni straini au incercat sa ofere mita, pentru a li se permite intrarea sau
iesirea din Romania. In noaptea de 20 spre 21 noiembrie, in jurul orei 01.00, la
PTF Oancea, jud. Galati, s-a prezentat pentru a iesi din tara cetateanul
moldovean Iurie G., in varsta de 45 ani. Dupa examinarea documentului de
calatorie, politistul de frontiera a constatat ca moldoveanul, desi calatorise in
Italia, nu avea aplicate stampilele autoritatilor de frontiera din statele tranzitate,
fapt pentru care a procedat la efectuarea unor verificari suplimentare. In timpul
audierilor, Iurie a incercat sa-l determine pe politistul de frontiera sa renunte la
verificari, oferindu-i suma de 30 euro.
                                                                                                Traian Dobre

PITESTEANUL. JOI 23 NOIEMBRIE 2006

               Coruptie in Politie

       Potrivit cotidianului Top, miercuri, 22 noiembrie, ofiteri ai Directiei
Teritoriale Anticoruptie Arges, insotiti de reprezentantii Politiei judetene si ai
Politiei Pitesti au perchezitionat birourile si locuintele a doi politisti din cadrul
Sectiei 4, un subofiter de la Ordine Publica si un ofiter de la Judiciar. Inca nu s-a
precizat ce acuzatii li se aduc celor doi, comandantul Inspectoratului Judetean de
Politie Arges, Marian Orjanu, marginindu-se sa declare ca asteapta demisiile
sefilor celor doi politisti vizati si ca ancheta a fost preluata de Ministerul de
Interne.
       „ Nu am nominalizat pe nimeni. Am spus doar ca aºtept demisiile celor care
se simt vinovati de neindeplinirea sarcinilor de serviciu. Cercetarea prealabila
pentru anumite probleme in cazul de fata este in curs de desfaºurare. Cazul a
fost preluat de catre Ministerul Administratiei ºi Internelor, care va transmite un
comunicat de presa.”- a declarat Marian Orjanu ziaristilor de la Top. Potrivit
aceluiasi cotidian, cei doi politisti vizati ar fi cerut taxe de protectie unor patroni
care isi desfasurau activitatea in zonal lor de actiune. Potrivit unui alt zvon,
politistii ar fi pus in vanzare 7.000 de pachete de tigari netimbrate, confiscate de
la un comerciant.



TOP. JOI 23 NOIEMBRIE 2006

Poli ia arge ean , zguduit  de un scandal de corup ie

         Ieri a fost o zi agitat  pentru mai mul i poli ti i efi din cadrul
Inspectoratului Jude ean de Poli ie. Un caz extrem de delicat ce a fost preluat de

tre Ministerul Administra iei i Internelor pentru cercetare a fost scos la iveal
mar i seara. Totul a pornit de la o ac iune demarat  la Sec ia 4 de Poli ie din
Pite ti, unde doi poli ti vor fi nevoi i s  r spund  unor acuza ii grave. Asear ,
nici Inspectoratul Jude ean de Poli ie Arge , nici Direc ia Teritorial Anticorup ie
Arge  nu au prezentat un punct de vedere oficial despre cele ce urmeaz .
Inspectorul ef Marian Orjanu a recunoscut c  a cerut ni te demisii ceea ce
confirm  c  zvonurile au la baz  un sâmbure de adev r. Citi i în continuare
întreaga poveste a a cum ne-a fost relatat  de surse din cadrul inspectoratului.
Locuin ele i birourile a doi poli ti au fost perchezi ionate
Mar i seara, a fost demarat  o ac iune cu mai mul i poli ti din cadrul Sec iei 4. În
timpul acesteia, în sec ie au intrat inspectorul ef Marian Orjanu, înso it de eful
Poli iei Municipiului, Vasile Lu u i un reprezentat al Direc iei Teritoriale
Anticorup ie Arge . Cei trei au declan at alarma general  pentru to i salaria ii
sec iei i au interzis accesul la unele birouri din cadrul cl dirii. A urmat o
perchezi ie în biroul unui subofi er care lucreaz  la Serviciul de Ordine Public ,
departamentul de Mic  Criminalitate i a unui ofi er de la Serviciul Judiciar. Au
fost verificate în detaliu toate documentele pe care ace tia le aveau, o parte
dintre acestea fiind ridicate de cei ce au efectuat perchezi ia. Au urmat apoi
perchezi ii la locuin ele celor doi poli ti i a unui comerciant din Pia a G vana.
Tensiunea a crescut pe m sur  ce nimeni nu tia ce se petrece i ce caut
comisia desemnat  s  se ocupe de caz. Niciunul dintre cei viza i nu a fost re inut.
Un singur lucru era cert. Ofi erii nu au c utat bani, pentru c  nu aveau asupra lor
lampa ultraviolet  cu ajutorul c rora descoper  substan a fluorescent  cu
ajutorul c reia sunt inscrip iona i banii primi i sau oferi i ca mit .
            Bursa zvonurilor
         La scurt timp dup  ce plecarea echipei de control, spiritele au început s  se
agite. Era clar c  este vorba de ceva foarte grav, având în vedere c  la verific ri
au inut s  fie de fa efii poli iei arge ene. Se pare c  unul dintre poli tii viza i
s-ar bucura de protec ia unui om cu func ie i tocmai de aceea s-a inut ca totul

 fie f cut ca la carte. Ieri ofi erul i subofi erul ale c ror birouri au fost
perchezi ionate au mers la serviciu. Atât în cadrul sec iei cât i printre
comercian ii din pia a situat  al turi a început s  circule o adev rat  burs  a
zvonurilor, în ceea ce prive te acuza iile asupra celor doi. Pentru c  nu avem un
punct de vedre oficial al celor de mai sus, nu putem aprecia veridicitatea lor. Se
spune c  poli tii în discu ie ar avea leg turi cu mai multe persoane dubioase din
zona lor, care se bucur  de protec ie în schimbul unei sume de bani. Altfel spus,
cei pu i s  apere legea, primeau tax  de protec ie de la infractori. Un alt zvon
spune c  oamenii legii protejau mai mul i comercian i din pia , o parte dintre
ace tia fiind antaja i. În fine, o ultim  variant  ar fi aceea c  cei doi poli ti au
confiscat în urm  cu ceva vreme în jur de 7.000 de pachete de ig ri netimbrate.



În loc s  le predea, ace tia le-au dat patronului ce le era prieten i la domiciliul
ruia a fost f cut  perchezi ia s  le vând , urmând s  împart  câ tigul. R mâne

de v zut cât adev r con in aceste zvonuri vehiculate ieri pe coridoarele Poli iei.
          Vor fi demi i efi din poli ia arge ean ?
     Este sigur c  dup  perchezi iile efectuate, inspectorul ef Marian Orjanu a
cerut ni te demisii. Se pare c  cei viza i sunt efi din cadrul Inspectoratului
Jude ean de Poli ie Arge . Oare cu ce sunt vinova i ace tia c  ni te subalterni i-
au înc lcat atribu iile de serviciu mergând pân  într-acolo încât au trecut bariera
legalit ii? Nu tim i nici nu în elegem, dar se pare c  ace tia aveau termen
pân  ieri la ora 12 s i prezinte demisiile. Despre cele acuza iile ce planeaz
asupra celor doi poli ti dar i persoanele ce urmeaz  a fi demise am discutat cu
eful poli iei arge ene, comisarul ef Marian Orjanu. Acesta ne-a declarat: „ Nu

am nominalizat pe nimeni. Am spus doar c  a tept demisiile celor care se simt
vinova i de neîndeplinirea sarcinilor de serviciu. Cercetarea prealabil  pentru
anumite probleme în cazul de fa  este în curs de desf urare.”. În ceea ce
prive te acuza iile ce le sunt aduse celor doi poli ti c rora le-au fost întocmite
dosare de cercetare penal , inspectorul ef a spus. „ Cazul a fost preluat de

tre Ministerul Administra iei i Internelor, care va da transmite un comunicat de
pres .”. Pân  asear , de la minister nu sosise nici un comunicat oficial. Vom
reveni cu am nunte.

                                                                         Articol scris de Monica Sandu

ATAC,VINERI 24 NOIEMBRIE 2006

Politisti contrabandisti

         Doi politisti din Pitesti, subcomisarul Gabriel Ghita si un subofiter de la
sectia 4, sunt acuzati ca au vandut tigari confiscate. Politistii de la Directia
Generala Anticoruptie au perchezitionat sediul de politie unde lucrau cei doi si
locuintele acestora, unde au gasit 3.500 de pachete de tigari. Ei dadusera peste
sapte mii de pachete de tigari confiscate unui comerciant din piata pentru a le
vinde.

CRONICA ROMANA, VINERI 24 NOIEMBRIE 2006

Prahova - Politisti traficanti de tigari

Lucratorii de la Directia Generala Anticoruptie cerceteaza doi politisti
ploitesteni care sunt acuzati ca au valorificat cateva mii de pachete de tigari pe
care le confiscasera de la comerciantii iliciti. Subcomisarul Gabriel Ghita, de la
Sectia 4 Pitesti, ajutat de un subofiter, a plasat peste 7000 de pachete de tigari
netimbrate. Acestea erau vandute prin intermediul unui barbat, la domiciliul



caruia au fost gasite 3 500 de pachete de tigari. In urma perchezitiei efectuate in
sediul politiei, anchetatorii nu au depistat tigari de contrabanda

Gazeta de Sud,sambata 25 noiembrie 2006

Politist cinstit

Un politist din cadrul Inspectoratului de Politie al Judetului Olt a refuzat
zece milioane de lei oferiti drept mita de un barbat suspectat de comiterea mai
multor infractiuni de furt. Actiunea de prindere in flagrant a mituitorului a fost
realizata de ofiterii Directiei Generale Anticoruptie (DGA), sub supravegherea
procurorului desemnat din Parchetul de pe lânga Tribunalul Olt.

In baza unui autodenunt facut de un politist din cadrul Politiei Piatra Olt, in
cursul zilei de joi, ofiterii DGA au organizat o actiune de prindere in flagrant a
cetateanului Ion T., din aceeasi localitate. Ion era cercetat intr-un dosar penal,
fiind suspect de comiterea mai multor infractiuni de furt, iar pe 10 noiembrie, in
urma unei perchezitii realizate la domiciliul acestuia, au fost ridicate mai multe
produse din materiale neferoase despre care existau informatii ca provin din furt.
Joi, dupa ce a fost invitat la politie pentru audieri, Ion i-a oferit mita politistului
anchetator suma de zece milioane de lei, cu speranta de a-si recupera
materialele neferoase confiscate si de a primi o solutie favorabila in dosarul
penal. Cel in cauza este cercetat in stare de retinere pentru comiterea infractiunii
de dare de mita si urmeaza a fi prezentat Tribunalului Olt cu propunere de
arestare preventiva.

                                                                            Aldezir MARIN

Editie Speciala, Sambata 25 Noiembrie 2006

           Un poli ist a refuzat paga

La Olt, un om al legii a refuzat 1.000 RON, oferi i drept mit  de un b rbat suspect
de comiterea mai multor furturi. Ac iunea de prindere în flagrant a acestuia s-a
realizat de ofi erii Direc iei Generale Anticorup ie.
        Cel care a încercat s -l mituiasc  pe poli ist inten iona s i recupereze mai
multe produse din materiale neferoase, confiscate în urma unei perchezi ii
domiciliare, i s  primeasc  o solu ie favorabil  în dosarul penal întocmit.
           A vrut s -l cumpere
        Pe 23 noiembrie a. c., în baza unui autodenun  f cut de un lucr tor din
cadrul Poli iei Piatra-Olt, ofi erii DGA, sub supravegherea procurorului desemnat
din Parchetul de pe lâng  Tribunalul Olt, au organizat o ac iune de prindere în
flagrant a lui Ion T., acesta fiind surprins în timp ce oferea poli istului anchetator
1.000 RON. Întrucât Ion T. era cercetat într-un dosar penal, fiind suspect de



comiterea mai multor infrac iuni de furt, pe 10 noiembrie a. c., oamenii legii au
realizat o perchezi ie la domiciliul acestuia, ocazie cu care au ridicat mai multe
produse din materiale neferoase, despre care existau informa ii c  sunt furate.
De la data perchezi iei i pân  în prezent, Ion T. a încercat în repetate rânduri s
ofere mit  poli istului ce lucra la cazul s u (bani destina i atât acestuia, cât i
efului s u), cu scopul de a i se restitui materialele confiscate i de a primi o

solu ie favorabil  în dosar. Pe 23 noiembrie a. c., fiind invitat la sediul Poli iei
Ora ului Piatra-Olt pentru audieri, cet eanul a oferit drept mit  poli istului 1.000
RON, fiind surprins în flagrant de ofi erii DGA Olt.

        Ar putea ajunge mai repede la r coare
        Cel în cauz  este cercetat în stare de re inere pentru comiterea infrac iunii
de dare de mit , procurorul dispunând, pe baz  de ordonan , re inerea sa -
urmând s  fie prezentat cu propunerea de arestare preventiv  la Tribunalul Olt.

                                de Elena ALEXANDRU, Roxana VL EL

EVENIMENTUL ZILEI,LUNI 27 NOIEMBRIE 2006

       Functionare ale Administratiei Fondului Imobiliar, retinute pentru mita
       Doua functionare ale Administratiei Fondului Imobiliar (AFI) din sectorul 4 au
fost prinse ieri, de ofiterii anticoruptie, in timp ce primeau 1.000 de euro de la
patronul unei firme din Capitala.

       Potrivit Ministerului Administratiei si Internelor, cele doua ar fi intrat in vizorul
autoritatilor dupa ce au fost reclamate chiar de cel de la care ar fi trebuit sa ia
mita.
In denuntul patronului, acesta a povestit cum totul a inceput in momentul in care,
in timpul unui control efectuat de una dintre functionare la sediul firmei, s-a
descoperit ca, pe langa activitatea pe care o desfasura, fusese amenajat pe
aproximativ sase metri patrati un spatiu unde se vindeau bauturi alcoolice si
cafea.
       La cateva zile dupa control, patronul a fost contactat de cealalta inspectoare,
care l-a anuntat ca, pentru schimbarea destinatiei spatiului, trebuia sa plateasca
reevaluarea chiriei pe ultimii cinci ani, in valoare de 30.000 de lei. Barbatul a fost
invitat la sediul AFI, unde inspectoarele i-au spus ca problema ar putea fi
rezolvata in schimbul sumei de 1.000 de euro.
       Avand dubii legate de masura reevaluarii, barbatul le-a denuntat pe cele
doua inspectoare ofiterilor Directiei Generale Anticoruptie. Acestea au fost
retinute in urma unui flagrant si au primit interdictia de a parasi localitatea, fiind
acuzate de luare de mita.
                                                                                                     Mihai Mincan



ROMANIA LIBERA, LUNI 27 NOIEMBRIE 2006

  Doua angajate ale AFI, acuzate ca au luat mita

           Doua functionare ale Administratiei Fondului Imobiliar (AFI) sector 4 au
fost prinse de catre ofiterii anticoruptie in timp ce primeau o mie de euro de la
patronul unei firme din Capitala. Adriana D. si Steluta D. au fost retinute in urma
denuntului facut de patronul unei firme din Capitala. Acesta a reclamat ca
Adriana D. a constatat in timpul unui control facut la sediul unei firme ca, pe
langa activitatea pe care o desfasura, patronul amenajase pe aproximativ sase
metri patrati un spatiu unde vindea bauturi nealcoolice si cafea. Patronul a fost
contactat de cealalta inspectoare, Steluta D., care l-a anuntat ca trebuie sa
plateasca reevaluarea chiriei pe ultimii cinci ani, in valoare de 30.000 de lei. Cele
doua inspectoare i-au comunicat ca problema ar putea fi rezolvata daca le ofera
o mie de euro, urmand ca ele sa anuleze nota de constatare realizata cu ocazia
controlului. Patronul respectiv a solicitat ajutorul ofiterilor Directiei Generale
Anticoruptie, care au organizat un flagrant, cele doua inspectoare fiind prinse in
timp ce primeau banii ceruti. Cele doua angajate ale AFI au fost retinute pentru
24 de ore pentru luare de mita, dupa care Tribunalul Bucuresti a luat masura
interdictiei de a parasi localitatea pe o perioada de 30 de zile.

Realitatea Romaneasca, LUNI 27 NOIEMBRIE 2006

Mita la Administratia Fondului Imobiliar

          Doua functionare ale Administratiei Fondului Imobiliar (AFI) sector 4 au
fost prinse de catre ofiterii Directiei Generale Anticoruptie (DGA) in timp ce
primeau o mie de euro de la patronul unei firme din Capitala.
       Cele doua functionare - Adriana Dolenschi si Steluta David - au fost retinute
in urma denuntului facut de patronul firmei din Capitala, care a reclamat ca
Dolenschi a constatat in timpul unui control facut la sediul firmei ca, pe langa
activitatea pe care o desfasura, amenajase pe aproximativ sase metri patrati un
spatiu unde vindea bauturi nealcoolice si cafea. In urma acestui control, a fost
contactat de cealalta inspectoare, Steluta David, care l-a anuntat ca pentru
schimbarea destinatiei spatiului trebuie sa plateasca reevaluarea chiriei pe ultimii
cinci ani, in valoare de 30.000 de lei. El a fost invitat si la sediul AFI, unde cele
doua inspectoare i-au comunicat transant ca problema ar putea fi rezolvata daca
le ofera o mie de euro, urmand ca ele sa anuleze nota de constatare realizata cu
ocazia controlului. In baza denuntului, ofiterii DGA au organizat un flagrant, cele
doua inspectoare fiind prinse in timp ce primeau banii ceruti, in bancnote marcate
criminalistic.
Adriana Dolenschi si Steluta David au fost retinute pentru 24 de ore pentru luare
de mita, dupa care Tribunalul Bucuresti a luat masura interdictiei de a parasi
localitatea pe o perioada de 30 de zile.



GARDIANUL  MARTI, 28 NOIEMBRIE 2006

Traian Basescu a acceptat demisia sefului Directiei Cazier
Presedintele Traian Basescu a acceptat, ieri, demisia  chestorului Dorin
Mihaiasa, seful Directiei Cazier din cadrul Inspectoratului General al Politiei
Române. Decizia ofiterului survine la putin timp dupa scandalul legat de
„afacerea cazierelor“, in care doi ofiteri, unul de la Directia Caziere, celalalt de la
Directia Control, au fost acuzati de luare de mita, iar sase civili au fost invinuiti
pentru trafic de influenta. Chestorul Dorin Mihaiasa a fost anchetat disciplinar, iar
seful Politiei Române, Dan Fatuloiu, a cerut eliberarea lui din functie. Ancheta
ofiterilor de la Directia Generala Anticoruptie a început în primavara acestui
an, când s-au primit mai multe informatii ca în zona Ambasadei Spaniei la
Bucuresti se învârt mai multe persoane care-si ofera serviciile de intermediere a
completarii dosarelor pentru munca în Spania, contra cost, astfel încât
beneficiarii sa nu mai fie nevoiti nici macar sa treaca pe la ambasada sau la
politie. Cercetarile au pornit de la 19 denunturi ale unor persoane care au obtinut
astfel de dosare în schimbul unor sume de bani. Treptat, cercetarile s-au extins
asupra activitatii mai multor politisti din IGPR si chiar asupra unor angajati ai



Ambasadei Spaniei la Bucuresti. Intermediarii aveau cunoscuti in IGPR, la
Directia Cazier si Evidenta Operativa, astfel ca obtineau certificate judiciare în cel
mult doua ore. Actele erau comandate prin telefon, dupa care intermediarii
mergeau sa ridice documentele de la sediul Politiei Romane.

ROMÂNIA LIBER

Trimis in judecata

Directia Generala Anticoruptie (DGA) a trimis in judecata un fost
lucrator al Serviciului de Evidenta Informatizata a Persoanelor din Brasov, pentru
luare de mita in forma continuata.

Potrivit surselor DGA, in anul 2000, Stefan Ramosca, agent de politie la
SEEP Brasov, a primit mita 300 de dolari pentru falsificarea unor documente de
identitate ale unor persoane care aveau interdictie de intrare in Spatiul
Schengen. S. Ghica

REALITATEA ROMÂNEASC   JOI, 30 NOIEMBRIE 2006
Politist cercetat de DNA pentru luare de mita

       Seful Postului de Politie din localitatea Mihai Viteazu, judetul Constanta, a
fost retinut de procurorii DNA dupa ce a fost prins in timp ce primea mita 350 de
lei de la un barbat prins circu-land cu masina fara a avea permis.
Potrivit MAI, ancheta in acest caz a fost declansata la inceputului lui noiembrie,
in urma unui denunt facut de un barbat cu privire la faptul ca agentul-sef adjunct
Cosmin-Iulian Burhala i-ar fi cerut de mai multe ori cate 350 de lei pentru a trece
cu vederea faptul ca a circulat fara permis de conducere. Politistul ii intocmise
barbatului dosar penal pentru conducerea fara permis pe drumurile publice a
unui autovehicul, dosarul fiind finalizat de Parchetul Judecatoriei Constanta.
Politistul ii cerea soferului acesti bani pretinzand ca a intervenit ca acesta sa
primeasca doar o sanctiune administrativa in dosarul in care era cercetat.
Dupa inregistrarea denuntului, ofiterii Directiei Generale Anticoruptie
Constanta au organizat flagrantul, politistul fiind prins cand primea ultima transa
de bani: 350 de lei.
Politistul a fost retinut pentru 24 de ore, urmand sa fie prezentat instantei
miercuri cu propunerea de arestare preventiva pentru 29 de zile. In cursul acestui
an, DGA Constanta a inaintat Directiei Nationale Anticoruptie 53 de dosare
penale in care au fost cercetati 61 de ofiteri de politie, 38 de agenti de politie si
22 de lucratori MAI. Dintre acestia, 11 au fost prinsi in flagrant. (A.M.)



ROMÂNIA LIBER  JOI, 30 NOIEMBRIE 2006
Politist prins in timp ce lua mita

     Seful Postului de Politie din localitatea constanteana Mihai Viteazu a fost
prins de lucratorii Directiei Generale Anticoruptie in timp ce lua mita. Din cate se
pare, micile favoruri banesti erau cerute de politist pentru a obtine clementa din
parte judecatorilor intr-un dosar penal. Operatiunea a fost pregatita de la
inceputul acestei luni, cand un cetatean a depus un denunt la sediul DGA
Constanta. In plangerea primita era acuzat agentul-sef adjunct Cosmin Iulian
Burhala, din cadrul Inspectoratului Politiei Judetene Constanta, respectiv seful de
post din localitatea Mihai Viteazu. Reclamantul sustinea ca acesta i-a cerut de
mai multe ori cate 350 lei. Din cate se pare, anterior, politistul ii intocmise
acestuia dosar penal pentru conducerea pe drumurile publice a unui autovehicul
fara...

AVEREA JOI, 30 NOIEMBRIE 2006
Politisti de frontiera prinsi cu bani nedeclarati

       In urma unui control efectuat la Punctul de Frontiera Salonta-rutier, judetul
Bihor, au fost depistati un ofiter si trei agenti de politie care aveau asupra lor mai
multe bunuri si diverse sume de bani in lei si valuta, pe care acestia nu le-au
declarat la intrarea in tura. Intr-unul dintre fisetele din incinta biroului vamal,
politistii de frontiera mai aveau ascunsi 116.400 forinti, 6.310.000 lei si 886 de
euro. Conducerea DPF Oradea a sesizat DGA in vederea continuarii cercetarilor.
Asupra celor patru planeaza suspiciuni privind posibile acte de coruptie.


